
2016 / 2017



Casablanca Leuchten GmbH
Hans-Böckler-Straße 16
D-63263 Neu-Isenburg
Telefon: +49 6102 81488-0
Telefax: +49 6102 81488-29
E-Mail : info@casablanca.de
www.casablanca.de

Produktgestaltung | Design: Dieter K. Weis 
Fotografie | Photography: Dieter K. Weis, Jeremy Weis, Daniel Henschel 
Gestaltung | Layout: Atelier Hemberger

Katalog ist gültig ab 15. September 2015 und ersetzt den vorherigen Gesamtkatalog 2013/2014.
Die allen unseren Lieferungen zugrunde liegenden gültigen Geschäfts- und
Lieferbedingungen finden Sie auf unserer Internetseite. 
Die bei Drucklegung im September 2015 gültige Fassung finden Sie am Ende des Kataloges.
Farbabweichungen drucktechnisch bedingt.
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und basieren auf den bei Drucklegung des Kataloges von den Lampenherstellern angegebenen 
technischen Angaben. Alle Angaben erfolgen ohne jegliche Gewährleistung.

Produktänderungen vorbehalten.

Cataloge is valid from September 2015 and replaces the previous cataloge 2013/2014.
For our terms and conditions of business and delivery please see last page of the cataloge 
or consult our website.
Printed colours may deviate from the original.
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wir stellen ihnen eu-labels für unser gesamtes leuchten-
programm elektronisch zur verfügung. hierzu arbeiten 
wir mit dem portal www.eulabel.de zusammen auf dem sie 
nach kostenloser registrierung die gewünschten labels 
ausdrucken können.

we provide all eu-labels for our whole lighting program 
digitally. For this purpose we cooperate with the online 
portal www.eulabel.de. on www.eulabel.de you can  
register for free and print all our eu-labels directly!
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wAndleuchten | wAll luminAires

tisch- und stehleuchten | Floor And tABle luminAires

19

26

1-flg. 
ME 11 - B 77 A
20900   EUR   248,00

2-flg. 
ME 11 - B 87 A
39300   EUR   468,00

E 27   105 W

100

Art.-Nr. /FAssungen/max. Watt
zu allen Dela/Tila/Wala dieser Seite
siehe SW-Ausdrucke 16.9.

Serie MESA LONG 
 
    

28

199

MAsse
Armatur
(2 Längen)
wie COLIBIR
CS01-L27..
-
Glas hier
DM 10
H 7,5 

Glas hier
DM 10
H 7,5 

MESA MINI
ME 01 - L 24A K
33600   EUR   399,00
ME01-L24AL
35200   EUR   419,00

G9 40 W

MESA MINI
ME 01 - B 342 A
22600   EUR   269,00

G9 40 W

Pendel 
ME 11 - L 97 A
52900   EUR   629,00

ZUGpendel. 
ME 11 - Z 97 A
65500   EUR   779,00

E 27   105 W

150 

MESA LONG MINI
UW 91 - B 371 AK
37700   EUR   449,00

G9 40 W

Massstab hier ca. 1:10

Breite (an Wand)  6 cm
Tiefe 9 cm
Höhe 32 cm
  

TUBO

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 131 - W 131 N 14900               178,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 137 - W 131 N 14900               178,--

E14 Kerzen 2 x 40W 
mundgeblasenes Glas - Schrauben Nickel matt
mouthblown glass - screws nickel matt

Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

coliBri 222cuBe 218Box 214 rAdius 220

ledicus-FlAt 200eonA 190

Follox 3s 206
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lely 210
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pendelleuchten | pendAnt luminAires

Serie AIH 
 

chAt 144mArA 128BAll 122 cono 136

tuBe xl 154

Aih 104 - 111

mesA 132 mesA long 134

Bell 112

Bowl 118 momo 140

AreolA 160tuBe 150 douBle 156 coliBri 158 pAvillon 166

helios led 176ledios 172
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Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE
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mureA 244
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cAsABlAncA leuchten gmBh

ebenso wie mit hoher technischer kompetenz, 
mit kleinserien, einzelstücken und sonderan-
fertigungen. die leuchtenmanufaktur zählt für 
viele lichtplaner und Architekten zu den ersten 
Adressen, wenn es um professionelle lichtgestal-
tung geht.

dem trend vorAus.

Auch 2016 erweitern attraktive neuheiten die 
kollektion, darunter handwerklich anspruchsvolle 
glaslampenschirme und die cleveren Follox-
deckenleuchten mit innovativer led-technik. 
zukunftsweisende lichtkonzepte unterstreichen 
den Anspruch von casablanca, weiterhin an der 
spitze zu stehen und trends zu setzen. 

Besuchen sie uns.

leuchten von casablanca und der premium-
marke millelumen wurden mehrfach mit renom-
mierten design-preisen ausgezeichnet. im groß-
zügigen showroom am neuen Firmenstandort 
neu-isenburg können sie das komplette leuch-
tenprogramm live erleben. wir freuen uns über 
ihren Besuch!

 

limited editions, unique pieces and bespoke 
designs. For a multitude of lighting designers and 
architects, the luminaire manufactory is one of 
the first addresses when it comes to professional 
lighting projects.

AheAd oF the trend.

in 2016, the collection will again be extended 
with attractive new arrivals, among them glass 
lampshades of finest craftsmanship, and the 
smart Follox ceiling lights with innovative led 
technology. pioneering lighting concepts under-
line casablanca's claim to keep their lead and set 
new trends.

pAy us A visit.

Both casablanca luminaires and the millelumen 
premium brand have been presented with 
multiple prestigious design awards. you can ex-
perience the entire product range at first hand 
in the spacious showroom of our new company 
headquarters in neu-isenburg. we look forward 
to welcoming you!

 

vollendete Form triFFt 
perFekte Funktion.

design von kompromissloser klarheit. licht-
technik auf dem neuesten stand. handwerkliche 
Qualität „made in germany“: die leuchten von 
casablanca setzen maßstäbe.

eine unverwechselbare Formensprache und die 
reduktion auf edle materialien kennzeichnen 
die filigranen lichtobjekte von dieter k. weis. 
der Firmengründer und Fotodesigner schafft aus 
mundgeblasenem, weißem glas und handgebürs-
tetem, mattem Aluminium leuchten von magi-
scher schlichtheit und doch verblüffender vielfalt. 
zeitlos, puristisch, elegant. 

durchdAcht Bis ins detAil. 

schön zu sein reicht nicht für eine casablanca-
leuchte. sie muss auch durch Funktionalität und 
innere werte überzeugen. mit neuester led-
technik beispielsweise, variabilität und der eig-
nung für den objektbereich.
„ideen für licht“ ist ein versprechen, das casab-
lanca seit 1980 einlöst. mit kreativen entwürfen 

perFect in Form And Function

uncompromising clarity of design. cutting-edge 
lighting technology. exquisite craftsmanship 
"made in germany": casablanca lights set new 
standards.

the delicate lighting objects of dieter k. weis 
are characterized by their unmistakable design 
and their minimalist limitation to the finest mate-
rials. From mouth-blown white glass and hand-
brushed matt aluminium, the company founder 
and photo designer creates luminaires of magical 
simplicity yet with astonishing diversity. timeless, 
purist, elegant.

sophisticAted down 
to the smAllest detAil.

mere beauty does not suffice for a casablanca-
light. it must also impress with outstanding func-
tionality and inner values. employing the latest 
led technology, for example, and through varia-
bility and suitability for object space.
"ideas for light" is a pledge that casablanca has 
been honouring since 1980. with creative con-
cepts as well as high technical competence, with 
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led technik | led technology

casablanca produkte zeichnen sich durch eine 
exzellente verarbeitung, bestechendes design 
und hohe nachhaltigkeit aus. 

wir verwenden wiederverwertbare rohstoffe 
und schaffen mit einer durchdachten Bauweise die 
voraussetzung für eine lange haltbarkeit der led-
technik. es kommen hochwertige leds und eine 
leistungsfähige kühlung zum einsatz, die zusam-
men für eine überdurchschnittlich lange lebens-
dauer der casablanca leuchten sorgen.

die kühlung ist äußerst wichtig, weil zu große 
hitze die Beständigkeit und leistung von leds 
enorm verringert. da aktive kühltechniken wie 
lüfter störende geräusche verursachen würden, 
erfolgt die kühlung der leds in unseren leuch-
ten passiv über massives Aluminium. es ist ein 
hervorragender wärmeleiter und führt die hitze 
zuverlässig ab.
steckkontakte oder klemmen, wie sie bei aus-
wechselbaren leds zur wärmeableitung verwen-
det werden, genügen den casablanca Qualitäts-
ansprüchen nicht. wir verkleben die led-platinen 
dauerhaft mit dem Aluminiumgehäuse der leuch-
te und verwenden dafür leistungsstarke, wärme-
leitfähige spezialklebstoffe. so wird ein effektiver 
Abtransport der hitze von den leds und damit 
eine lange lebensdauer und hohe leuchtkraft 
gewährleistet. 

casablanca products are characterized by excel-
lent workmanship, eye-catching design and high 
sustainability. 
we use recyclable materials, and ensure high 
durability of the led technology through smart 
design. the combination of high quality leds and 
efficient cooling ensure that casablanca lumi-
naires have an exceptionally long service life.
cooling is extremely important, because too 
much heat enormously reduces the durability 
and performance of leds. since active cooling 
techniques such as fans would cause distracting 
noise, the leds in our lights are cooled passively 
with solid aluminium. it is an excellent conductor 
and reliably dissipates the heat.

plug-in contacts or terminals, which are used for 
heat removal in replaceable leds, do not meet 
casablanca's quality standards. we glue the led 
boards permanently to the aluminum body of the 
luminaire using special high-performance, heat 
conductive adhesives. this ensures effective heat 
dissipation from the leds, a long service life, and 
high luminosity.

die Aluminium-Fläche, die zur Ableitung der 
wärme zur verfügung steht, wird der stärke, 
effizienz und Bauart der led-platinen angepasst. 
und sie hat kontakt zur umgebungsluft, damit das 
Aluminium selbst konstant gekühlt wird und auch 
bei längerer Betriebszeit nicht überhitzt.

casablanca verlässt sich bei den Qualitätstests 
nicht allein auf theoretische laborwerte und er-
rechnete wärmewerte, sondern testet alle led-
produkte unter Bedingungen, wie sie in wohn- 
und Arbeitsräumen üblich sind. 

Für den unwahrscheinlichen Fall, dass eine led 
ausfällt, bietet casablanca die möglichkeit der 
reparatur im eigenen werk. der Austausch der 
platinen durch ein elektro-Fachunternehmen ist 
ebenfalls möglich.

Auch alle weiteren technischen Bauteile jeder 
casablanca leuchte werden nach strengen Quali-
tätskriterien und unter Berücksichtigung der gän-
gigen sicherheits- und emv-normen ausgewählt.
Anspruchsvolle standards, durchdachte konstruk-
tionen und die möglichkeit zur reparatur sichern 
ihre investition in die hochwertigen lichtobjekte 
von casablanca langfristig.

the dimensions of the cooling aluminum surface 
are tailored to the strength, efficiency and type 
of led board. the metal also has contact to the 
ambient air so that the aluminum itself is cons-
tantly cooled and does not overheat even over a 
longer period of operation.
in respect of the quality tests, casablanca doesn't 
just rely on theoretical laboratory values and 
calculated heat ratings, but tests all led products 
under typical living and working space conditions.

in the unlikely event that an led fails, it can be 
repaired in our own factory. it is also possible to 
have the boards replaced by a qualified electri-
cian.

All the other technical components in every 
casablanca luminaire are also selected according 
to strict quality criteria and in compliance with 
the applicable safety and emc norms.
demanding standards, well-thought-out design, 
and the possibilities for repairs safeguard your 
investment in casablanca's high-quality light ob-
jects in the long term.
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leuchtmittelempFehlungen | recommended lAmps

zu jedem produkt mit einer lampenfassung  
nennen wir ihnen das passende leuchtmittel.  
die empfehlung basiert auf eigenen tests von 
casablanca, bei denen vor allem die optimale 
Beleuchtung, die kompatibilität und die lebens-
dauer des leuchtmittels berücksichtigt wurden. 
Bei einigen modellen mit lampenfassung werden 
auch led-leuchtmittel als Alternative empfoh-
len, wenn diese in den tests eine angemessene 
Beleuchtung erzielen konnten. durch ständige 
technische verbesserungen sinken die tatsächli-
chen verbrauchswerte von Qualitäts-led-lam-
pen laufend - aus diesem grund beziehen sich 
die angegebenen wattagewerte von empfohle-
nen led-leuchtmitteln auf die vom hersteller 
angegebenen vergleichswerte für herkömmliche 
glühlampen.

schutzglAszylinder | protection glAss cylinder

durch einsatz von casablanca-diffusorglaszylin- 
dern entsteht auch mit modernen klaren halogen-
lampen ein warmes, weiches licht wie aus den 
nicht mehr erhältlichen klassischen mattierten 
glühlampen.

g 9 gewinde 21 mm
g 9 thread 21 mm
Sg 01     500  € 5,95

g 9 gewinde 21 mm
g 9 thread 21 mm
Sg 11     500  € 5,95

e 27 gewinde 
e 27 thread
Sg 15     1250  € 14,90

ø 3

4,5

ø 3

6,5

ø 8

10

casablanca diffusor glass cylinders create a warm 
and soft light when used with modern halogen 
bulbs.

halogen e27

led e27
(l: 11,0 cm / ø: 6,0 cm) 

halogen g9

led gu10
(l: 5,8 cm / ø: 5,0 cm)

halogen e14

halogen gu 10

ersAtzgläser | spAre glAsses

to ensure you are satisfied with your casablanca 
luminaire for many years to come, you can order 
glasses and other spare parts separately. even if 
the glass in an older luminaire breaks, there is a 
chance that the glass is still available at casablan-
ca. please do not hesitate to ask us at any time! 
the part number of the replacement glass always 
consists of the first group of digits before the 
hyphen of the item number. For luminaire models 
that do not appear in the current catalog, a pho-
to is helpful.

led e14
(l: 10,5 cm / ø: 3,8 cm) 

halogen decopin halogen r7s

we are glad to recommend the right lamp to 
you for every product with a lamp socket. this 
recommendation is based on casablanca's own 
tests, which primarily focused on the optimum 
illumination, compatibility and service life of the 
luminaire. For some models with a lamp socket, 
led lamps are recommended as an alternative if 
they were able to achieve appropriate illumination 
in the tests.  
through constant technical improvements the 
actual consumption values of quality led lamps 
are falling continuously - for this reason, the 
specified wattage values of recommended led 
lamps refer to the manufacturer's comparative 
figures for conventional light bulbs.

damit sie langfristig an ihrer casablanca leuchte 
Freude haben, können sie gläser und andere 
ersatzteile einzeln nachbestellen. selbst wenn 
bei einer älteren leuchte das glas zu Bruch geht 
besteht die chance, dass das glas bei casablan-
ca noch vorrätig ist. Fragen sie bitte jederzeit 
bei uns an! die Artikelnummer des ersatzglases 
besteht immer aus der ersten zifferngruppe vor 
dem Bindestrich der Artikelnummer. Bei leuch-
tenmodellen, die nicht im aktuellen katalog abge-
bildet sind, ist ein Foto hilfreich.

halogen 2g11
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deckenleuchten | ceiling luminAires
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Perfetto

Perfetto
Deckenleuchte
Ceiling Luminaire

Diffusor I Diffuser: Acrylglas satiniert I Acrylic glass satinated
Armatur | fixture: Aluminium satiniert | Aluminium satined
Voltage: 220-240 V
Lichtabgabe | Light spread: Unten & oben | Down & up
transformator | transformer:  Inklusive | Inclusive
Dimmbar | Dimmable:  optional | optional

Pe 30 - LD 70 AD
39500  € 469,00 

Dimmbar extern 
(Dimmer nicht 
enthalten) |
Dimmable external 
(Dimmer not  
included)

1 x LeD á 22 W 

(=22 kWh/1000 Std. /hrs.)
ca. 2400 Lm, ca. 2.700 K,  
> 85 CrI/ra,  
> 50.000 Std. /hrs. 

eeK | eeC: A+ 

Pe 30 - LD 70 A
33600 € 399,00 

Nicht dimmbar | 
Not dimmable

1 x LeD á 22 W 

(=22 kWh/1000 Std. /hrs.)
ca. 2400 Lm, ca. 2.700 K,  
> 85 CrI/ra,  
> 50.000 Std. /hrs. 

eeK | eeC: A+ 

26

26

19

162 208
Pe 30 - LD 70 AD

6
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Box led
deckenleuchten
ceiling luminaires
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Box

Bx 11 - ld 711 a
11 x 11 x 4 cm
21800  € 259,00 

1 x led ca. 9 w 

(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Bx 20 - ld 720 a
20 x 20 x 5 cm
25200  € 299,00 

1 x led ca. 17 w 

(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs.

eek | eec: A+ 

Bx 30 - ld 730 a
30 x 30 x 6 cm
35900  € 427,00 

4 x led á ca. 9 w 

(=36 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 2400 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs.

eek | eec: A+ 

Schirm | Shade: glas opal-weiß matt | glass opal-white matt
armatur | fixture: Aluminium gebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: dreiseitig | three sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

Bx 50 - ld 732 a
50 x 50 x 6 cm
62900  € 748,00 

4 x led á ca. 17 w 

(=68 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 5000 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Bx 40 - ld 731 a
40 x 40 x 6 cm
49600  € 589,00 

4 x led á ca. 12 w 

(=52 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 3720 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

30 / 40 / 50 20

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

6

30
40
50

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

4

11

11

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

5

20

Bx 20 - ld 720 A
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Box
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20

Box

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | fixture: Aluminium gebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: g9 / r7s: max. 250 v, 2g11: 220-240 v
lichtabgabe | light spread: dreiseitig | three sides
transformator | transformer:  2g11: inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  g9:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)    
  r7s:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)  
  2g11: nicht möglich i not possible

empfohlen für | recommended for:  Bx10-d710a : osrAm g9 halopin pro 60 w, eek/eec: d 
  Bx11-d711a, Bx20-d720a : osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 
  Bx30-d730a, Bx40-d731a, Bx50-d732a: osrAm r7s haloline 120 w, eek: d 
  Bx30-d730ae: osrAm 2g11 dulux 18 w, eek: A,  Bx40-d731ae: osrAm 2g11 
  dulux 24 w, eek: A, Bx50-d732ae: osrAm 2g11 dulux 36 w, eek: A

Bx 11 - d 711 a
11 x 11 x 4 cm
16800  € 199,00 

1 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Bx 20 - d 720 a
20 x 20 x 5 cm
20200 € 239,00 

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Bx 40 - d 731 a
40 x 40 x 6 cm
33600  € 399,00 

2 x r7s max. 150 w
eek | eec: A++ – d

Bx 40 - d 731 ae
40 x 40 x 6 cm
37000  € 439,00 

2 x 2g11 á 24 w
eek | eec: A++ – B

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

11

10,5

11

Bx 10 - d 710 a
11 x 10,5  x 11 cm
21000  € 249,00 

1 x g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

  

Bx 50 - d 732 a
50 x 50 x 6 cm
42000  € 499,00 

2 x r7s max. 150 w
eek | eec: A++ – d

Bx 50 - d 732 ae
50 x 50 x 6 cm
45400  € 539,00 

2 x 2g11 á 36 w
eek | eec: A++ – B

Bx 30 - d 730 a
30 x 30 x 6 cm
25200  € 299,00 

1 x r7s max. 150 w
eek | eec: A++ – d

Bx 30 - d 730 ae
30 x 30 x 6 cm
28600  € 339,00 

2 x 2g11 á 18 w
eek | eec: A++ – B

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

6

30
40
50

30 / 40 / 50

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

4

11

11

10,5 

BX 10 - W180 / 181A

Serie BOX 
 
Dela  +  Wala  

11

11

BX 10 - D710A BX 11 - D711A BX 20 - D712A

BX 30 - D 730 A / AE BX 40 - D 731 A / AE BX 50 - D 732 A / AE

11

11,5

10,5 11

4

11

20

20

6

30

30

40

40

50

50

5

20

20

Bx 30 - d 730 ABx 20 - d 720 A
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whizz
198

WHiZZ
deckenleuchten
ceiling luminaires

armatur | fixture: Aluminium weiß-matt | Aluminium white-matt
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: indirekt | indirect
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

WH 01 - ld 40 W
40 x 40 cm
58800  € 699,00 

4 x led  á ca. 9 w 

(=36 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 2.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

136

17

11

40

40

136

21

13,5

58

58

WH 02 - ld 41 W
58 x 58 cm
107100  € 1.274,00 

4 x led  á ca. 17 w  

(=68 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 5.000 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

wh 02 - ld 41 w
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Plane
deckenleuchten
ceiling luminaires

24

plAne

39 /
49

39 / 49

5

Schirm | Shade: glas satiniert - partiell weiß i glass satinated - partially white
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: allseitig | all sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

Pl 41 - ld 540 W
39 x 39 cm
33600  € 399,00 

1 x led ca. 17 w 

(=17 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

Pl 51 - ld 550 W
49 x 49 cm
42000  € 499,00 

4 x led á ca. 9 w  

(=36 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 2.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

pl 41 - ld 540 w
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Quadro
deckenleuchten
ceiling luminaires

26

QuAdro

SQ 33 - d 100 a
33 x 33 cm
22700  € 269,00 

1 x r7s max. 100 w
eek | eec: A++ – d

33

33

6

40

40

8

SQ 43 - d 101 a
40 x 40 cm
29400  € 349,00 

1 x r7s max. 150 w
eek | eec: A++ – d

SQ 43 - d 101 ae 27
40 x 40 cm
29400  € 349,00  

2 x e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | fixture: Aluminium gebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  SQ 33 - d 100 a: osrAm r7s haloline 80w, eek/eec: d 
  SQ 43 - d 101 a: osrAm r7s haloline 120w, eek/eec: d 
  SQ43-d101ae27: osrAm classic A  57w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

sQ 43 -d 101 A
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AreolA

AreolA
Deckenleuchten
Ceiling luminaires

Armatur | Fixture: Aluminium chrom I Aluminium chrome 
Voltage: 220-240 V
lichtabgabe | light spread: Direkt + indirekt | Direct + indirect
Dimmbar | Dimmable:  Ja - extern (Dimmer nicht enthalten) | Yes - external (Dimmer not included)
Aufhängung | Suspension: Ummantelte Geflechtslitze I Insulated braided wire
längere Aufhängungen | longer Suspensions: Nicht möglich | Not possible
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: Nicht möglich | Not possible
Schrägdecken | oblique ceilings:  Nicht möglich | Not possible

Ao 71 - lD 55 D
ø 40 cm + ø 70 cm
79800  € 949,00 

leD ca. 45 W 

(=45 kWh/1000 Std/hrs),  
ca. 3.750 lm, ca. 2.900 K, 
> 85 CrI/ra, 
> 50.000 Std/hrs

eeK | eeC: A+ 

Wandleuchte Areola (Seite 192) auch als Deckenleuchte einsetzbar |  
Wall luminaire Areola (Page 192) also mountable as ceiling luminaire

Ao 71 - lD 55 D

4

ø 18

ø 25

25
0

ø 70

ø 40

160 192

2

2
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AreolA

AreolA
Deckenleuchten
Ceiling luminaires

Armatur | Fixture: Aluminium chrom | Aluminium chrome
Voltage: 220 - 240 V
lichtabgabe | light spread: Direkt + indirekt | Direct + indirect
Dimmbar | Dimmable:  Ja - extern (Dimmer nicht enthalten) | Yes - external (Dimmer not included)
Aufhängung | Suspension: Ummantelte Geflechtslitze I Insulated braided wire
längere Aufhängungen | longer Suspensions: Nicht möglich | Not possible
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: Nicht möglich | Not possible
Schrägdecken | oblique ceilings:  Nicht möglich | Not possible

Ao 40 - lD 51 C
ø 40 cm
42000  € 499,00 

leD ca. 16 W 

(=16 kWh/1000 Std/hrs),  
ca. 1.350 lm, ca. 2.900 K, 
> 85 CrI/ra, 
> 50.000 Std/hrs

eeK | eeC: A+ 

Ao 70 - lD 52 C
ø 70 cm
58800  € 699,00 

leD ca. 29 W 

(=29 kWh/1000 Std/hrs),  
ca. 2.400 lm, ca. 2.900 K, 
> 85 CrI/ra, 
> 50.000 Std/hrs

eeK | eeC: A+ 

Ao 40 - lD 51 C

4

ø 18

ø 25

25
0

ø 40 / ø 70

160 192

2
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ilAiA

ilaia
deckenleuchten
ceiling luminaires

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | fixture: Aluminium gebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: allseitig | all sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

 Auch als wandleuchte einsetzbar (seite 192) | 
 Also mountable as wall luminaire (page 192) 

il 02 - ld 81 a
ø 21 cm
21000  € 249,00

1 x led  ca. 13 w 

(=13 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 930 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

il 01 - ld 80 a
ø 15 cm
16800  € 199,00

1 x led ca. 9 w  

(=9 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

il 03 - ld 82 a
ø 26 cm
25200  € 299,00

1 x led  ca. 17 w 

(=17 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

il 02 - ld 81 A

10

6

ø 15
ø 21

7

15 20

8,5

ø 26

194
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Focus

Focus
Deckenleuchten
ceiling Luminaires

11

ø 50

Ø 50

uX 25 - D 75 N
23500  € 279,00

uX 25 - D 75 F    
23500  € 279,00

2 x E 27  max. 75 W
EEK: A++ – E

uX 25 - LD 75 A     
36100  € 429,00

2 x LED á ca. 17 W  

(=34 kWh/1000 std/hrs),  
ca. 2.500 Lm, ca. 2.700 K, 
> 80 cRI/Ra, 
> 50.000 std/hrs

EEK | EEc: A+ 

Ø 43  

uX 24 - D 74 N     
19300  € 229,00

uX 24 - D 74 F   
19300  € 229,00

2 x E 27  max. 75 W
EEK: A++ – E

uX 24 - LD 74 A  
31900  € 379,00

2 x LED á ca. 17 W  

(=34 kWh/1000 std/hrs),  
ca. 2.500 Lm, ca. 2.700 K, 
> 80 cRI/Ra, 
> 50.000 std/hrs

EEK | EEc: A+ 

Ø 37

uX 21 - D 73 N
15100  € 179,00

uX 21 - D 73 F    
15100  € 179,00

2 x E 14  max. 60 W
EEK: A++ – E

uX 21 - LD 73 A     
29400  € 349,00

2 x LED á ca. 17 W  

(=34 kWh/1000 std/hrs),  
ca. 2.500 Lm, ca. 2.700 K, 
> 80 cRI/Ra, 
> 50.000 std/hrs

EEK | EEc: A+ 

Messing matt
satin brass

Aluminium gebürstet 
Handbrushed aluminium

Nickel matt

schirm | shade: Glas weiß-matt | Glass white-matt
Armatur | Armature: siehe oben | As above
Voltage: E14 | E27: max. 250V, LED: 220-250V
Lichtabgabe | Light spread: Allseitig | All sides
Dimmbar | Dimmable:  Ja - extern (Dimmer nicht enthalten) | Yes - external (Dimmer not included)

 Leuchten mit E14/E27 Fassungen auch mit Abdeckung in Aluminium,
 Leuchten mit LED auch mit Nickel oder Messing Abdeckungen lieferbar! I
 Luminaires with E14/E27 sockets also available with aluminium cover
  as well as luminaires with LED available with nickel or brass cover!

Empfohlen für | Recommended for: ø 37: osRAM E14 classic B 46W, EEK/EEc: D  
  ø 43:  osRAM E27 classic A 57W, EEK/EEc: D  
  ø 50: osRAM E27 classic A 57W, EEK/EEc: D 

ø 43ø 37

108 

uX 25 - D 75 N
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Aih
104 258

aiH
deckenleuchten
ceiling luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas, Farben siehe oben | hand-blown glass, colors as above
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250v 
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: ø 19: halogen: 2 x osrAm g9 halopin 33w, eec: d
  ø 28:  halogen: 2 x osrAm e27 46w, eec: d
   led: 2 x osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  
  ø 38:  halogen: 2x osrAm e27 57w, eec: d
   led: 2 x osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

20

ø 38
ø 28

ø 19

10 17

Ø 38

ai 31 - d 86 a     
31800  € 378,00

ai 37 - d 86 a     
31800  € 378,00

ai 11 - d 86 a     
31800  € 378,00

ai 17 - d 86 a     
31800  € 378,00

2 x e 27  max. 75 w
eek: A++ – e

Ø 28  

ai 21 - d 85 a     
20200  € 239,00

ai 27 - d 85 a     
20200  € 239,00

ai 01 - d 85 a     
20200  € 239,00

ai 07 - d 85 a     
20200  € 239,00

2 x e 27  max. 60 w
eek: A++ – e

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

Ø 19  

ai 41 - d 84 a     
16700  € 199,00

ai 47 - d 84 a     
16700  € 199,00

ai 51 - d 84 a     
16700  € 199,00

ai 57 - d 84 a     
16700  € 199,00

2 x g9  max. 40 w
eek: A++ – e

weiß glänzend 
glossy white

Ai 31 - d 86 A
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Follox 1
180 204

follox 1
deckenleuchten
ceiling luminaires

diffusor i diffuser:  Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

fo 42 - ld 62 a
85 cm
33600  € 399,00 

2 x led á ca. 13 w 

(=26 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 41 - ld 61 a
45 cm
21800  € 259,00 

1 x led ca. 13 w  

(=13 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.040 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 43 - ld 63 a
125 cm
49900  € 594,00 

3 x led á ca. 13 w  

(=39 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 45 - ld 65 a
207 cm
78500  € 934,00 

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 44 - ld 64 a
167 cm
64200  € 764,00

4 x led á ca. 13 w 

(=52 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 46 - ld 66 a
247 cm
94400  € 1.124,00 

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

30

44

30

450 / 850 / 1.250 / 1.670 / 2.070 / 2.470

follox 1 wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 1 is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for the special cataloge follox.

Fo 42 - ld 62 A
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Follox 3s
186 206

follox 3S
deckenleuchten
ceiling luminaires

diffusor i diffuser:  Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium eloxiert | Aluminium anodized
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: dreiseitig | three sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

fo 32 - ld 32 a
85 cm
41900  € 489,00 

2 x led á ca. 13 w 

(=26 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 31 - ld 31 a
45 cm
25200  € 299,00 

1 x led ca. 13 w  

(=13 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.040 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 33 - ld 33 a
125 cm
58800  € 699,00 

3 x led á ca. 13 w  

(=39 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 35 - ld 35 a
207 cm
93600  € 1.114,00 

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 34 - ld 34 a
167 cm
75600  € 899,00

4 x led á ca. 13 w 

(=52 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

fo 36 - ld 36 a
247 cm
113400  € 1.347,00 

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

30

44

30

450 / 850 / 1.250 / 1.670 / 2.070 / 2.470

follox 3S wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 3S is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for the special cataloge follox.

Fo 36 - ld 36 A
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BeAmy led

BeaMy led
deckenleuchten
ceiling luminaires

75

Vg 62 - ld 113 a 
3-flg.
36900  439,00

3 x led ca. 9 w  

(=27 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.800 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

50

14

2,5

Vg 62 - ld 111 a 
1-flg.
13400  € 159,00

1 x led ca. 9 w  

(=9 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

Vg 62 - ld 112 a 
2-flg.
26000  € 309,00

2 x led ca. 9 w  

(=18 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.200 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

ø 6

ø 8

14

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand-blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium eloxiert | Aluminium anodized
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: gerichtet | directed
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

vg 63 - ld 112 A
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tuBetto

tuBetto
deckenleuchten
ceiling luminaires

8,5

ø 9

ø 5

Vg 50 - e 110 af 
einbau-version | 
recessed version
mit Befestigungsring 
für hohlraumdecken |
with mounting ring 
for false ceilings
6500  € 77,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 50 - d 110 af
Aufputz-version | 
surface version
6500  € 77,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

10

ø 6

ø 5

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand-blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

vg 50 - e 110 AF
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tuBetto

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand-blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

  aluminiumschienen können in individuellen längen gefertigt werden. 
  aluminium ceiling profiles can be made in custom lengths on request.

tuBetto
deckenleuchten
ceiling luminaires

Vg 50 - d 112 af 
50 cm
14800  € 176,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 50 - d 113 af 
75 cm
18000  € 214,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 50 - d 114 af 
100 cm
22000  € 262,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 50 - d 115 af 
125 cm
26900  € 320,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

50

75

100

125

10

6

vg 50 - d 115 AF
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drum

druM
deckenleuchten
ceiling luminaires

50

75

100

125

aluminiumschienen können in individuellen längen gefertigt werden. 
aluminium ceiling profiles can be made in custom lengths on request.

10

6

uW 91 - d 111 ar 
Aufputz-version | 
surface version
7500  € 89,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

uW 91 - e 111 ar
einbau-version | 
recessed version
mit Befestigungsring 
für hohlraumdecken |
with mounting ring 
for false ceilings
7500  € 89,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

10

ø 7

ø 9

8,5

ø 7

uW 91 - d 112 ar 
50 cm
16800  €199,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

uW 91 - d 113 ar 
75 cm
21000  € 249,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

uW 91 - d 114 ar 
100 cm
26000  € 309,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

uW 91 - d 115 ar 
125 cm
31900  € 379,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
lichtdiffusor | light diffusor:  sg 01 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

uw 91 - d 111 Ar uw 91 - e 111 Ar

uw 91 - d 113 Ar



50 51

douBle
156

douBle
deckenleuchten
ceiling luminaires

aluminiumschienen können in individuellen längen gefertigt werden. 
aluminium ceiling profiles can be made in custom lengths on request.

Schirm | Shade: glas klar / teilmatt | glass clear / partially matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

50

75

100

125

12

6

Vg 52 - d 112 aC 
50 cm
14800  €176,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - d 113 aC
75 cm
18000  € 214,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - d 114 aC
100 cm
22000  € 262,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - d 115 aC
125 cm
26900  € 320,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - e 110 aC
einbau-version | 
recessed version
mit Befestigungsring 
für hohlraumdecken |
with mounting ring 
for false ceilings
6300  € 74,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 9

11

ø 6

Vg 52 - d 110 aC
Aufputz-version | 
surface version
6300  € 74,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

13

ø 6

vg 52 - d 110 Ac vg 52 - e 110 Ac

vg 52 - d 115 Ac
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coliBri

ColiBri
deckenleuchten
ceiling luminaires

50

75

100

125

10

6

CS 01 - d 13 a     
7500  € 89,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

CS 01 - d 112 a      
50 cm
16800  € 199,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

CS 01 - d 113 a     
75 cm
21000  € 249,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

CS 01 - d 114 a
100 cm
26000  € 309,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

CS 01 - d 115 a
125 cm
31900  € 379,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

aluminiumschienen können in individuellen längen gefertigt werden. 
aluminium ceiling profiles can be made in custom lengths on request.

Schirm | Shade: glas weiß matt / melone / capuccino / terracotta / sand  
 glass white matt / melon / cappuccino / terracotta / sand
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
lichtdiffusor | light diffusor:  sg 01 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

6

10

4

zusätzlich in diesen Farben erhältlich | Available in additional colours

CS 04 - ...CS 02 - ... CS 07 - ...CS 05 - ...

cs 01 - d 13 A
158 222
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Bit

tuBe xl
deckenleuchte
ceiling luminaire

Bit
deckenleuchte
ceiling luminaire

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium satiniert | Aluminium satinated
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: Vg91-ld10a: osrAm e27 classic superstar A 46w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium satiniert | Aluminium satinated
Voltage: 220-250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

BIT 01 - LD 10 A
15900  € 189,00 

1 x led ca. 9 w  

(=9 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

VG 91 - LD 10 A
15900  € 189,00 

1 x led ca. 9 w  

(=9 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

tuBe xl

VG 91 - D 11 A
10900 € 129,00 

e 27  max. 60 w
eek: A++ – e

ø 8

17

ø 10
ø 10

ø 8

11

154 236



56 57

tuBe
150

tuBe
deckenleuchten
ceiling luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  Vg65-d602a, Vg65-d605a:  osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
  Vg71-d604a: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d 
  Vg71-d603a: osrAm e14 classic B 46w, eek/eec: d 
  led: osrAm e14 parathom (=40w), eek/eec: A+

Vg 65 - d 605 a 
ø 6 cm
mit Aluminiumsockel 
zur wärmeabführung | 
with aluminium 
mounting plate for 
heat dissipation
8400  € 99,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

12

Vg 65 - d 602 a 
ø 6 cm
7500  € 89,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

10

Vg 71 - d 603 a 
ø 7 cm
8400  € 99,00

e 14  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - d 604 a 
ø 7 cm
8400  € 99,00

g9 max. 48 w
eek | eec: A++ – e

ø 7

14

vg 65 - d 602 A 
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woo

Woo
deckenleuchten
ceiling luminaires

Aluminium gebürstet |
handbrushed aluminium
Wo 01 - d 120 a
14200  € 169,00

chrom | chrome
Wo 01 - d 120 C
15500  € 184,00

weiß | white
Wo 01 - d 120 W
14200  € 169,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Aluminium gebürstet |
handbrushed aluminium
Wo 01 - ld 120 a
16800  € 199,00

chrom | chrome
Wo 01 - ld 120 C
18000  € 214,00

weiß | white
Wo 01 - ld 120 W
16800  € 199,00

2 x led ca.13 w 

(=13 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.270 lm, ca. 2.700 k,  
> 85 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

ø 15

8

ø 10

Schirm | Shade: mundgeblasener glasring weiß-matt & Acrylglas opal | 
 hand blown glass ring white-matt & Acrylic glass opal
armatur | armature: Aluminium handgebürstet / chrom / weiß | handbrushed aluminium / chrome / white
Voltage: led: 100-240 v, g9: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  g9: Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
 led: nicht möglich i not possible

empfohlen für | recommended for:  Wo01-d120: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

wo 01 - ld 120 c
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oros

oroS
deckenleuchten
ceiling luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: chrom matt / chrom / weiß | chrome matt / chrome / white
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

chrom matt |
chrome matt 
or 01 - d 145 CM
8400  € 99,00

chrom | chrome
or 01 - d 145 C
9200  € 109,00

weiß | white
or 01 - d 145 W
8400  € 99,00

1 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

ø 10

7,5

ø 8,5

harmonischer und gleichmäßiger lichtaustritt
harmonic and evenly spreaded light emittance

or 01 - d 145 cm
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naMe
deckenleuchte
ceiling luminaires

62 63

drop

droP
deckenleuchte
ceiling luminaire

tuBular
deckenleuchte
ceiling luminaire

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  osrAm e 27 classic A 46w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

dr 01 - d 30 a     
10900  € 129,00

e 27 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Vl 64 - d 614 a 
7500  € 89,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

6,4

10

6,4

18

1,5

ø 6

12

leuchtenglasmontage nach 
wahl zur decke geschlossen 
oder mit Abstand max. 1,5 cm
to be installed planar or with 
an interspace of max. 1,5 cm

tuBulAr
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cuBe
218

CuBe
deckenleuchten
ceiling luminaires

Cu 02 - d 80 a     
8 x 8 cm
12600  € 149,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

10

8 8

11

15

11

Cu 03 - d 20 a     
11 x 11 cm
15100  € 179,00

g9 max. 48 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  8 x 8 cm: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
  11 x 11 cm: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d

cu 03 - d 20 A
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mArA
122 233 268

Mara
deckenleuchten
ceiling luminaires

Ball
deckenleuchte
ceiling luminaire

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  ø 14 cm: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
  ø 22 cm: osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d 
        led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

Ma 11 - d 103 a     
ø 22 cm
16800  € 199,00

2 x e 27 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Ba 11 - d 87 a
12600  € 149,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

10 ø 14
18 ø 22

Ma 01 - d 102 a 
ø 14 cm    
11700  € 139,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

16 ø 19

BAll
128
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io

io
deckenleuchten
ceiling luminaires

leerarmatur 
einflammig |
single fitting 
without glass
d 471 a   
12900  € 154,00

g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

leerarmatur 
zweiflammig |
double fitting 
without glass
d 472 a   
21100  € 251,00

2 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

ø 9

24

ø 9

ø 9

24

ø 9

pro Armatur werden zwei gläser benötigt. 
diese sind beliebig kombinierbar. |
two glasses are required for each fitting.
glasses can be combined as required.

preis einzelglas | price per glass:
glas weiß | white glass    io 01   2300  € 27,00
glas gelb | yellow glass  io 02   7600  € 90,00
glas blau | Blue glass  io 04   7600  € 90,00
glas rot | red glass  io 06   7600  € 90,00
glas grün | green glass  io 08   7600  € 90,00

universeller Baldachin für Aufbau + einbau,  
auch für standard unterputz-dose verwendbar. |
universal mounting box for recessed or surface 
installation.

Schirm | Shade: gläser einseitig weiß mattiert oder dichroitisch bedampfte Borosilikatgläser 
 in 4 Farben | glass discs available in white-matt on one side, 
 and dichroic borosilicate glasses in 4 colours
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d

io 01 - d 471 A io 01/io 02 - d 471 A

io 01/06 + io 01/08 - d 472 A io 08/06 - d 471 A
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oyster
270

oySter
deckenleuchten
ceiling luminaires

SQ 21 - d 419 a     
19300  € 230,00

1 x g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

SQ 21 - d 429 a     
21300  € 253,00

1 x g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

SQ 21 - d 519 a     
30700  € 365,00

2 x g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

SQ 21 - d 529 a     
32700  € 389,00

2 x g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

28281515

20 2025 25

7 x 7 7 x 7

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: gerichtet & indirekt | directed & indirect
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  osr Am g9 halopin pro 60 w, eek/eec : d

Allseitig dreh- und schwenkbar. 
optional mit zusätzlichem dreh- und kippgelenk ideal für dachschrägen.

rotatable and slewable polydirectional.
with extra rotatable pivoted joint for pitched roof areas.

sQ 21 - d 519 A



72 73

Ledicus FLat
202

Ledicus FLat
deckenleuchte
ceiling Luminaire

14

4,5

1,8

14

14

19

Lu 12 - Ld 30 a     
33600  € 399,00

2 x Led ca. 13 W 

(=13 kWh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.270 Lm, ca. 2.700 K,  
> 85 cRi/Ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eeK | eec: a+ 

armatur | armature: aluminium handgebürstet | Handbrushed aluminium
Voltage: 100-240 V
Lichtabgabe | Light spread: Gerichtet | directed 
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Nein | No

allseitig dreh- und schwenkbar |
can be swivelled and rotated to all sides

Lu 12 - Ld 30 a
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micro deckenleuchten-system
micro ceiling luminAire system
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micro system individuell

MiCro SySteM indiViduell
deckenleuchten
ceiling luminaires

komplett modulares system – maßgefertigt nach 
kundenvorgaben / kundenzeichnung. die preise 
beinhalten die individuellen zuschnitte nach maß 
der lichtleisten mit allen erforderlichen Bohrun-
gen, gewinden und Übergangsführungen sowie 
schrauben, schraubenkopfabdeckungen und 
endkappen ebenso wie pendellängen bis 200 cm 
nach kundenvorgabe.

Beispielrechnung zur Preisermittlung der gezeigten Planzeichnung |
Sample calculation for the pricing of the shown drawing.

artikel  anzahl  Preis  Summe 
article number Price amount

lichtleiste | profile ms 35  1 164,00 € 164,00 €
lichtleiste | profile ms 36 2 124,00 € 248,00 €
leuchte | luminaire ms 310 5 159,00 € 795,00 €
Gesamtsumme | Total Amount  1.207,00 €

90

55
35

240

100 50 50 30

ms 310ms 310ms 310

m
s 

31
0

m
s 

31
0

15 mm

15
 m

m

profil-Querschnitt  
im maßstab 1:1
lateral cut of profile 
on a scale of 1:1

lichtleisten | Aluminium proFiles

profil-zuschnitte bis  | cuts of profiles until 
 200 cm  MS 33   21400 €  254,00 
 150 cm  MS 35  13800 €  164,00 
 100 cm  MS 36   10500 €  124,00
 50 cm  MS 37   7500 € 89,00

möglicher 
winkelschnitt 90° |
possible angle cut 90°

möglicher 
winkelschnitt 45° |
possible angle cut 45°

möglicher 
winkelschnitt 135° |
possible angle cut 135°

deckenBAldAchine | mounting plAtes

deckenbaldachine zur 
Abdeckung von An-
schlüssen 
(falls nötig) – An-
schlussraum: ø 8 cm. |
mounting plates to 
cover electric con-
nection if necessary 
– connection space: 
ø 8 cm

Baldachin rund |
mounting plate round 
ø 11 cm MS 50 / ...
4200  € 50,00

Baldachin eckig |
mounting plate square 
10 x 10 cm MS 60 / ...
4200  € 50,00

All-modular system – customisation upon client’s 
wishes / drawing. cutting to specific lengths, all 
necessary drillings, threads, electrical transitions, 
screws, screwhead-coverings and end caps as 
well as customized lengths up to 200 cm of  
suspension cables are all included in the listed 
prices.

BeiSPielZeiCHnung i SaMPle draWing
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micro system individuell
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MS 144 ...
ø 12 cm  
15400  € 183,00

e27 max. 60 w 
eek | eec: A++ – e

MS 24 ...
ø 7 cm
15100  € 179,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 27 ...
ø 10,5 cm
13700  € 163,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 123 ...
ø 14 cm
15400  € 183,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 134 ...
B 15 cm, h 20 cm, 
20900  € 249,00

g9 max. 75 w 
eek | eec: A++ – e

MS 135 ...
B 28 cm, h 20 cm, 
31400  € 374,00

2 x g9 max. 75 w 
eek | eec: A++ – e

MiCro SySteM indiViduell
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micro system individuell
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leuchtenköpFe | luminAire heAds

MS 310 ...
ø 8 cm h 23 cm, 
13400  € 159,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 311 ...
ø 7 cm h 23 cm, 
13400  € 159,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 312 ...
ø 8 cm h 23 cm, 
13400  € 159,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 118 ...
ø 6 cm h 23 cm, 
11700  € 139,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 17 ...
ø 3 cm h 23 cm, 
12600  € 149,00

gu 10 max. 50 w 
eek | eec: A++ – e
gu 10 halogen-
leuchtmittel 
nicht enthalten |
gu 10 halogene lamp 
not included

empfohlen für | 
recommended for:
osrAm led 
superstAr pAr16 
(=50w), eek/eec: A+

MS 18 ...
ø 6 cm h 23 cm, 
15100  € 179,00

gu 10 max. 50 w 
eek | eec: A++ – e
gu 10 halogen-
leuchtmittel 
nicht enthalten |
gu 10 halogene lamp 
not included

empfohlen für | 
recommended for:
osrAm led 
superstAr pAr16 
(=50w), eek/eec: A+

Schirm | Shade glas opal weiß-matt | glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
rohrlängen | length of stem: max. 10 cm
Pendellänge | length of pendant: max. 200 cm
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: ms118, ms17, ms18: gerichtet | directed 
 ms117: unten | down 
 ms310, ms311, ms312, ms134, ms135: 
 gerichtet & allseitig gestreut | directed & all sides diffuse 
 ms01 & ms138/1 & ms137 & ms24 & ms27 & ms123 & ms144: 
 unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  ms310 & ms311 & ms312 & ms01 & ms138/1 & ms137 & ms24 & ms27 & ms123: 
  osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
  ms134 & ms135: osrAm g9 halopin pro 60w, eek/eec: d 
  ms118 & ms117: osrAm g9 decopin 40w 
  ms17 & ms18: osrAm gu10 halopar 50w 
  ms144: osrAm e27 clAssic A 48w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

MS 117 ...
5 x 5 cm, h 10 cm,  
8300  € 99,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 01 ...
6 x 6 cm, h 8 cm, 
8500  € 101,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 138/1 ...
6,4 x 6,4 cm, h 12 cm, 
8600  € 102,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 137 ...
ø 6 cm, h 12 cm, 
8600  € 102,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e

MS 130 ...
ø 3 cm h 17 cm, 
7500  € 89,00

g9 max. 40 w 
eek | eec: A++ – e
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micro system individuell led
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MiCro SySteM indiViduell led

Schirm | Shade glas opal weiß-matt | glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium eloxiert | Aluminium anodized
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: ms80: gerichtet | directed 
 ms81: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
 ms82: Allseitig | All sides
 ms83: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for:  MS 80: osrAm led superstar pAr 16 (=50 w), eek | eec: A+

profil-zuschnitte bis  | cuts of profiles until 
 200 cm  MS 74 24400 € 290,00 
 150 cm  MS 73 16800 € 200,00 
 100 cm  MS 72 13500 € 160,00
 50 cm  MS 71 10500 € 125,00

möglicher 
winkelschnitt 90° |
possible angle cut 90°

möglicher 
winkelschnitt 45° |
possible angle cut 45°

möglicher 
winkelschnitt 135° |
possible angle cut 135°

MS 83 ...
14700  € 174,00

led ca. 9 w 

(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

komplett modulares system – maßgefertigt nach 
kundenvorgaben / kundenzeichnung. die preise 
beinhalten die individuellen zuschnitte nach maß 
der lichtleisten mit allen erforderlichen Bohrun-
gen, gewinden und Übergangsführungen sowie 
schrauben, schraubenkopfabdeckungen und 
endkappen. es werden keine transformatoren 
benötigt. kompatibel auch mit den leuchten-
köpfen des micro systems ohne led. durch 
die maße des profils von 25x25 mm werden idr 
stromauslässe abgedeckt und keine zusätzlichen 
Baldachine benötigt.

All-modular system – customisation upon client’s 
wishes / drawing. cutting to specific lengths, all 
necessary drillings, threads, electrical transitions, 
screws, screwhead-coverings and end caps are all 
included in the listed prices. no transformers are 
needed. compatible with the lighting modules of 
the micro system without led. most electrical 
outlets will be covered by the profile measure-
ments of 25x25 mm and no additional ceiling 
boxes will be needed.

MS 82 ...
14700  € 174,00

led ca. 9 w 

(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

MS 81 ...
12100  € 144,00

led ca. 9 w 

(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

MS 80 ...
7200  € 85,00

gu 10 max. 50 w
ee k | eec : A++ – e
gu 10 led-leucht-
mittel nicht enthalten |
gu 10 led lamp 
not included

25 mm

25
 m

m

profil-Querschnitt im 
maßstab 1:1
lateral cut of profile 
on a scale of 1:1
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pendelleuchten | pendAnt luminAires
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inFormAtionen drAht-pendelleuchten  
inFormAtion wire pendAnt luminAires 

Standard-drahteinzelpendel 
mit zwei Befestigungsvarianten |
Standard single wire pendant 
with two fixing pssibilities

Befestigungsvariante zentral |
Fixing possibility central

Befestigungsvariante dezentral |
Fixing possibility decentralized

Zugeinzelpendel mit zwei 
Befestigungsvarianten |
Single pendants with 
“rise & fall”-suspension 
(two fixing possibilities)

Standard-drahtdoppelpendel |
Standard double wire pendant

Mehrfachaufhängung |
Multiple fixture

elektro-zuleitung |
power cable: 250

haltedraht |
holding wire: 150

elektro-zuleitung |
power cable: 250

haltedraht |
holding wire: 150

Für mehrfachaufhängung zusätzlich zum doppelpendel ein einzelpendel bestellen 
ohne deckenBAldAchin. der preisnachlass beträgt hierbei eur 30,00 zum regulären einzelpendelpreis.  i
For multiple fixture mounting please place an order for an additional single pendant without ceiling cAnopy. 
the price reduction will be eur 30,00 off the regular single pendant price.

längerer Haltedraht pro angefangenem Meter | additional holding wire per meter:  Zld 1000 € 12,00

längere elektrozuleitung pro angefangenem Meter | additional power cable per meter ZlK-2 1600 € 19,00

aufpreis pro Zugpendel | Surcharge for “rise & fall”-Suspension: 5800  € 69,00
Bei zugpendel bitte Artikelnummeränderung beachten:  ... - lz ...  
note article number change for “rise & Fall”-suspension: ... - lz ...

elektro-zuleitung |
power cable: 250

haltedraht |
holding wire: 200

Falls der elektroanschluss im raum nicht an der 
stelle sitzt, an der die leuchte hängen soll, emp-
fiehlt sich die dezentrale Befestigungsvariante. 
längere elektrozuleitung oder haltdraht sind 
gegen Aufpreis möglich.

in case the electric outlet is not in the same posi-
tion as the luminaire is planned to be installed we 
recommend the decentralized fixing possibility. 
longer electric cables or holding wires are availa-
ble for a surcharge. 

Alle casablanca draht-pendelleuchten können
optional auch mit zugpendel geliefert werden.  
Bitte beachten sie hierbei die änderung der 
Artikelnummer.

All casablanca wire pendant luminaires can opti-
onally be equipped with a rise & fall suspension. 
please note the change of the article number.
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lösungen FÜr Besondere BAuliche AnForderungen
solutions For speciAl structurAl reQuirements

hohe decken | high ceilings

längerer Haltedraht 
pro angefangenem 
meter | 
additional holding 
wire per meter:  
Zld 1000 € 12,00

aufpreis pro Zugpendel |
Surcharge for “rise & fall”-
Suspension: 5800  € 69,00
Bitte Artikelnummeränderung 
beachten:  ... - lz ...  
note article number change 
for “rise & Fall”-suspension: 
... - lz ...

casablanca leuchten lassen sich durch optionales 
zubehör an bauliche gegebenheiten und indivi-
duelle Anforderungen anpassen und erweitern. 
wir verstehen uns nicht nur als leuchtendesigner 
und hersteller, sondern auch als problemlöser: 
durch zubehörteile und sonderanfertigungen 
unterstützen wir unsere kunden aktiv bei der  
optimalen Beleuchtung ihrer räumlichkeiten.

aufpreis pro  Schrägdecken-drahtaufhängung | 
Surchage per piece: 3700  € 44,00
Artikelnummer:  zds 
Article number:  zds

casablanca pendelleuchten werden mit Aufhän-
gungen für die durchschnittliche raumhöhe von 
2,50 bis 2,85 meter ausgeliefert. die Aufhän-
gungen lassen sich kürzen. Für höhere räume 
können die leuchten mit längeren Aufhängungen 
versehen werden.

zugpendel | “rise & FAll”-suspension

casablanca bietet für viele pendelleuchten 
zugpendel-optionen an. eine filigrane umlenk-
technik in formschönen kokons sorgt für eine 
einfache und freie höhenverstellung der pendel. 
Alle pendelleuchten mit einer haltedraht- oder 
einer gefechtslitzen-Aufhängung lassen sich mit 
dem zugpendel-mechanismus versehen.

schräge decken | sloping ceilings

casablanca luminaires can be adapted and ex-
tended with optional accessories to structural 
conditions and individual requirements. we see 
ourselves not only as a lighting designer and ma-
nufacturer, but also as a problem solver: with 
accessories and custom-made items, we actively 
support our customers in achieving the optimum 
lighting of their premises.

pendelleuchten können nicht ohne Anpassungen 
an schrägdecken montiert werden, sonst besteht 
die gefahr, dass sich die halterungen lösen oder 
das kabel beschädigt wird. deshalb bietet casab-
lanca für alle pendelleuchten spezielle zubehör-
teile zur montage an schrägen decken an.

pendant luminaires cannot be mounted on slo-
ping ceilings without modifications, otherwise 
there is a risk of the mounting brackets coming 
loose or the cable getting damaged. this is why 
casablanca offers special accessories for moun-
ting all pendant luminaires on sloping ceilings.

längere elektro-
zuleitung pro ange-
fangenem meter | 
additional power 
cable per meter 
ZlK-2 1600 € 19,00

längere geflechts-
litze pro angefange-
nem meter | 
additional braided 
wire per meter 
Zlg 1260 € 15,00

längeres Kabelpendel 
pro angefangenem 
meter | 
additional cable 
suspension per meter 
ZlK-3 1600 € 19,00

längeres Koaxialka-
bel pro angefange-
nem meter | 
additional coaxial 
cable per meter:  
ZlC 1900 € 23,00

aufpreis pro Schrägdeckenbaldachin | 
Surchage per piece: 750  € 9,00
Artikelnummer:  zks 
Article number:  zks

Preis auf anfrage.
Price on request.

casablanca pendant luminaires are supplied with 
suspensions for an average room height of 2.50 
to 2.85 meters. the suspensions can be shor-
tened. For higher ceilings, the luminaires can be 
fitted with longer suspensions.

einflaMMige draHtPendelleuCHte
Single Wire Pendant luMinaire

einflaMMige KaBelPendelleuCHte
Single CaBle Pendant luMinaire

PendelleuCHten Mit ZWei gefleCHtSlitZen |
Pendant luMinaireS WitH tWo Braided WireS

sonstiges zuBehör | other Accessories

drahthalter | 
Wire holder
ZdH 2500 € 29,00

Sockelteil für drahthalter 
Zugpendel i
Socket for wire holder 
"rise&fall" suspension
ZdZ 630 € 7,50

casablanca offers "rise & Fall" suspension options 
for many pendant luminaires. delicate swivel 
technology in elegant cocoons ensures the simple 
and freely adjustable pendulum height. All pen-
dant luminaires with a holding wire suspension 
can be equipped with the "rise & Fall" suspension 
mechanism.

für ZuSätZliCHe BefeStigungSPoSition i for additional Mounting PoSition
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mureA
244 91244

Murea
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

Mu 01 - B 87 a
2-flammig | 2-heads
46200  € 549,00

2 x e27 max. 100 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150

Mu 01 - B 77 a 
1-flammig | 1-head
25200  € 299,00

1 x e27 max. 100 w

eek | eec: A++ – e

150 250

ø 7

mu 01 - B 77 A

24

25
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Bagan
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

92

BAgAn

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

Ba 71 - B 87 a   
2-flammig | 2-heads 
46200  € 549,00

2 x e27 max. 100 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150

Ba 71 - B 77 a    
1-flammig | 1-head
25200  € 299,00

1 x e27 max. 100 w

eek | eec: A++ – e

150 250

ø 7

BA 71 - B 77 A

26

27
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BAgAn

Bagan
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

Ba 61 - B 346 a    
4-flammig | 4-heads
120 cm
45200  € 538,00

4 x e27 max. 60 w

eek | eec: A++ – e

Ba 61 - B 366 a    
5-flammig | 5-heads
150 cm
57700  € 687,00

5 x e27 max. 60 w

eek | eec: A++ – e

Ba 61 - B 308 a    
1-flammig | 1-head
12400  € 148,00

1 x e27 max. 60 w

eek | eec: A++ – e

150

100 / 120 / 150

1,5

ø 6

150

1,5

Ba 61 - B 355 a    
3-flammig | 3-heads
100 cm
35100  € 418,00

3 x e27 max. 60 w

eek | eec: A++ – e

BA 61 - B 355 A

15

13
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corpo-B
97

CorPo-B
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

33,5

ø 19

ø 7

150 250

250

150

ø 30

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: led: 220 - 250 v, e27: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d

Co 01 - lB 151 a    
1-flammig | 1-head
39000  € 464,00

1 x led ca. 17 w

(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 01 - B 151 a    
1-flammig | 1-head
26400  € 314,00

1 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

Co 01- lB 152 a
2-flammig | 2-heads
75500  € 899,00

2  x led á ca. 17 w
 
(=34 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 2.500 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 01 - B 152 a    
2-flammig | 2-heads
50300  € 599,00

2 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

co 01 - lB 152 A
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corpo-c
99

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: led: 220 - 250 v, e 27: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d

Co 02 - lB 151 a    
1-flammig | 1-head
40300  € 479,00

1 x led ca. 17 w

(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 02 - B 151 a    
1-flammig | 1-head
27700  € 329,00

1 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

Co 02 - lB 152 a    
2-flammig | 2-heads
78100  € 929,00

2  x led á ca. 17 w
 
(=34 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 2.500 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 02 - B 152 a    
2-flammig | 2-heads
52900  € 629,00

2 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 21

34

CorPo-C
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

co 02 - lB 152 A
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corpo-d
101

CorPo-d
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: led: 220 - 250 v, e27: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d

Co 03 - lB 151 a    
1-flammig | 1-head
37800  € 449,00

1 x led ca. 17 w

(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 03 - B 151 a    
1-flammig | 1-head
25200  € 299,00

1 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

Co 03 - lB 152 a    
2-flammig | 2-heads
73100  € 869,00

2  x led á ca. 17 w
 
(=34 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 2.500 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 03 - B 152 a    
2-flammig | 2-heads
47900  € 569,00

2 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 20

ø 33

28

co 03 - lz 152 A
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corpo-e
103

CorPo-e
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: led: 220 - 250 v, e 27: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentral
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d

Co 04 - lB 153 a    
1-flammig | 1-head
39000  € 464,00

1 x led ca. 17 w

(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 04 - B 153 a    
1-flammig | 1-head
26400  € 314,00

1 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

Co 04 - lB 154 a    
2-flammig | 2-heads
75500  € 899,00

2  x led á ca. 17 w
 
(=34 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 2.500 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Co 04 - B 154 a    
2-flammig | 2-heads
50300  € 599,00

2 x e27 max. 105 w

eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 25

ø 38

20,5

co 04 - lB 153 A



104

Aih
105

Ai 21 - B 87 A
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Aih
256 10736 259

aiH
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

1 2

3 4

Ø 38 cm
2-flammig | 2-heads

AI 31 - B 87 A     
73500  € 874,00

AI 37 - B 87 A     
73500  € 874,00

AI 11 - B 87 A     
73500  € 874,00

 AI 17 - B 87 A     
73500  € 874,00

2 x e27  max. 105 w
eek: A++ – e
max. 250 v

Ø 28 cm 
2-flammig | 2-heads

AI 21 - B 87 A     
50400  € 599,00

AI 27 - B 87 A     
50400  € 599,00

AI 01 - B 87 A     
50400  € 599,00

AI 07 - B 87 A     
50400  € 599,00

2 x e27  max. 75 w
eek: A++ – e
max. 250 v

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

Ø 19 cm  
2-flammig | 2-heads

AI 41 - B 88 A     
40900  € 487,00

AI 47 - B 88 A     
40900  € 487,00

AI 51 - B 88 A     
40900  € 487,00

AI 57 - B 88 A     
40900  € 487,00

2 x g9 max. 60 w
eek: A++ – e
max. 250 v

weiß glänzend 
glossy white

Serie AIH 
 

10 / 17 / 20

ø 19 / 28 / 38

ø 7

150 250

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas, Farben siehe oben | hand-blown glass, colors as above
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: ø 28 + ø 38: sg15 - s. 13 | p. 13
empfohlen für | recommended for:  ø 19: halogen: osrAm g9 halopin 48 w, eec: d
  ø 28: halogen: osrAm e27 57 w, eec: d
   led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
  ø 38: halogen: osrAm e27 77 w, eec: d
   led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

1  Für blendfreies weiches licht optimierte glasform
 glass is optimized for a non-glaring and soft light 
 emission.

3  Ansicht „glas pur“ durch eingezogene glasoberfläche.
 clever glass design hides technical suspension parts.

2  intelligentes Aufhängesystem für perfekte Justierung.
 intelligent system for a perfect adjustment.

4  Formschöner höhenversteller serie Aih
 elegant height adjustment Aih
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Aih
256 10936 259

aiH 
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Ø 38 cm
1-flammig | 1-head

AI 31 - B 77 A     
38700  € 459,00

AI 37 - B 77 A     
38700  € 459,00

AI 11 - B 77 A     
38700  € 459,00

 AI 17 - B 77 A     
38700  € 459,00

e27  max. 105 w
eek: A++ – e
max. 250 v

Ø 28 cm 
1-flammig | 1-head

AI 21 - B 77 A     
27300  € 324,00

AI 27 - B 77 A     
27300  € 324,00

AI 01 - B 77 A     
27300  € 324,00

AI 07 - B 77 A     
27300  € 324,00

e27  max. 75 w
eek: A++ – e
max. 250 v

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

Ø 19 cm 
1-flammig | 1-head

AI 41 - B 78 A     
21800  € 259,00

AI 47 - B 78 A     
21800  € 259,00

AI 51 - B 78 A     
21800  € 259,00

AI 57 - B 78 A     
21800  € 259,00

g9 max. 60 w
eek: A++ – e
max. 250 v

weiß glänzend 
glossy white

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas, Farben siehe oben | hand-blown glass, colors as above
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: ø 19: sg01, ø 28 + ø 38: sg15 - s. 13 | p. 13
empfohlen für | recommended for:  ø 19:  halogen: osrAm g9 halopin 48 w, eec: d
  ø 28: halogen: osrAm e27 57w, eec: d
   led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
  ø 38: halogen: osrAm e27 77 w, eec: d
   led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

Serie AIH 
 

10 / 17 / 20

ø 19 / 28 / 38

ø 7

150 250

Ai 37 - B 77 A
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Aih multi
256 11136 259

aiH Multi
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas, Farben siehe oben | hand-blown glass, colors as above
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentral
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg01, s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d

88
ø 19

40

ø 6

150 180

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

weiß glänzend 
glossy white

3-flammig | 3-heads

AI 41 - L 123 A     
41800  € 497,00

AI 47 - L 123 A     
41800  € 497,00

AI 51 - L 123 A      
41800  € 497,00

AI 57 - L 123 A      
41800  € 497,00

3 x g9 max. 48 w
eek: A++ – e
max. 250 v

4-flammig | 4-heads

AI 41 - L 124 A     
52300  € 622,00

AI 47 - L 124 A      
52300  € 622,00

AI 51 - L 124 A       
52300  € 622,00

AI 57 - L 124 A       
52300  € 622,00

4 x g9 max. 48 w
eek: A++ – e
max. 250 v

128
ø 19

60

ø 6

150 180

Ai 51 - l 124 A
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Bell
113

Be 97 - B 127 A
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Bell
262 115262

Bell
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

ø 21 / ø 30

16 / 25

ø 7

150
250

2-flammig | 2-heads

Be 81 - B 127 a  
Ø 21 cm  
glas weiß | white glass   
32700  € 389,00

Be 87 - B 127 a
Ø 21 cm  
glas weiß-sand-weiß
white-sand-white glass     
37100  € 439,00

2 x e27 max. 75 w
eek: A++ – e
max. 250 v

2-flammig | 2-heads

Be 91 - B 127 a
Ø 30 cm 
glas weiß | white glass
49600  € 589,00

Be 97 - B 127 a
Ø 30 cm 
glas weiß-sand-weiß
white-sand-white glass
54600  € 649,00

2 x e27 max.105 w
eek: A++ – e
max. 250 v

Schirm | Shade: glas weiß-matt / weiß-sand-weiß | glass white-matt / white-sand-white
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13
empfohlen für | recommended for:  ø21:  halogen: osrAm e27  57 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+ 
  ø30:  halogen: osrAm e27 77 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

1 2

3 4

1  minimalistische glasbefestigung i minimalist glass fixture

3  zugpendel-Befestigungsvariante zentral i
   "rise & fall" suspension central fixing possibility 

2   zugpendel höhenversteller i "rise & fall" height adjustment

4  zugpendel-Befestigungsvariante dezentral i
 "rise & fall" suspension decentralized fixing possibility 
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Bell
117

Bell
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

1-flammig | 1-head

Be 81 - B 117 a     
Ø 21 cm
1-flammig | 1-head
 glas weiß | white glass
18500  € 219,00

Be 87 - B 117 a     
Ø 21 cm 
1-flammig | 1-head
glas weiß-sand-weiß
white-sand-white glass
20700  € 245,00

e27 max. 75 w
eek: A++ – e
max. 250 v

1-flammig | 1-head

Be 91 - B 117 a
Ø 30 cm 
1-flammig | 1-head
glas weiß | white glass
26900  € 319,00

Be 97 - B 117 a
Ø 30 cm 
1-flammig | 1-head
glas weiß-sand-weiß
white-sand-white glass
29400  € 349,00

e27 max.105 w
eek: A++ – e
max. 250 v

Schirm | Shade: glas weiß-matt / weiß-sand-weiß | glass white-matt / white-sand-white
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13
empfohlen für | recommended for:  ø21:  halogen: osrAm e27 classic A 57 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+ 
  ø30:  halogen: osrAm e27 77 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

ø 7

ø 21 / ø 30

16 / 25

150
250

licht aus | light off

das farbige glas weiß / sand /weiß ist außen und 
innen von weißen Farbschichten umschlossen.  
die Farbe scheint nur bei eingeschaltetem licht durch.

the colour glass white/sand/white has a layer of white 
glass on the out- and on the inside and has a sand- 
coloured core. the colour is only visible when light is on.

licht an | light on

Be 81 - B 117 A
262262
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Bowl
260 119260

BoWl
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Bo 63 - B 77 a 
ø 26 cm 
1-flammig | 1-head
18400  € 219,00

Bo 65 - B 77 a 
ø 35 cm  
1-flammig | 1-head
21000  € 249,00

e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e
max. 250 v

Bo 63 - B 87 a 
ø 26 cm
2-flammig | 2-heads
32400  €386,00

Bo 65 - B 87 a 
ø 35 cm   
2-flammig | 2-heads
39400  € 469,00

2 x e27 max. 105 w
eek | eec: A++ – e
max. 250 v

ø 7

ø 26 / ø 35

14 / 19

150
250

150

250

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13
empfohlen für | recommended for:  ø26:  osrAm e27 classic A 57 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
  ø35:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d 
   led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+  

Bo 65 -  B 77 A
239

ø 7
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Bowl
260 121239 260

BoWl
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

150

100 / 120 / 150ø 6

150

9

ø 16 

Bo 61 - B 301 a 
1-flammig /1-head     
10000  € 119,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Bo 61 - B 343 a
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
27900  € 332,00

3 x g9  max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01 / sg11 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 
  

Bo 61 - B 346 a
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
35600  € 424,00

4 x g9  max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Bo 61 - B 348 a 
5-flammig / 5-heads 
150 cm    
45700  € 544,00

5 x g9  max. 40 w
eek | eec: A++ – e

1,5

1,5
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BAll
268 12367 233 268

16

ø 19

ø 7

150 250

250

150

ø 7

Ba 11 - B 77 a 
1-flammig | 1-head
15900  € 189,00

e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

Ba 11 - B 87 a 
2-flammig | 2-heads
27800  € 329,00

2 x e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
  

Ball 
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

BA 11 - B 87 A
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BAll
125

Ball
kabel-pendelleuchte 
cable pendant luminaire

Ba 11 - B 308 a     
13100  € 155,00

e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

150

16

 ø 19

ø 6

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  

26867 233 268

1 2

3 4

1  deckenprofil mehrfachpendel i
    ceiling profile multiple suspension

3  mundgeblassenes dreischichtiges opalglas i 
    hand blown triple-layered opal glass

2  transparentes kabel i transparent cable

4   Formschöner kabelschutz i
    elegantly proportioned cable protection
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BAll
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Ball
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  

Ba 11 - B 355 a
3-flammig | 3-heads
37200  € 442,00

3 x e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

100

150

16

ø 19

Ba 11 - B 365 a     
4-flammig | 4-heads
48500  € 577,00

4 x e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

150

1,5

1,5

BA 11 - B 355 A
26867 233 268
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mArA
12966

Mara
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Ma 11 - B 77 a 
1-flammig | 1-head
20700  € 246,00

e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

Ma 11 - B 87 a 
2-flammig | 2-heads
38700  € 461,00

2 x e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 22

18

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 57 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+  

mA 11 - B 77 A
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mArA
13166

Mara
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33w
  

Ma 01 - B 301 a
1-flammig /1-head     
11600  € 138,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Ma 01 - B 343 a
3-flammig /3-heads     
32700  € 389,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

150

100ø 6

150

10

ø 14 

1,5

1,5
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mesA
133

MeSa
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 57 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+
  

CS 21 - B 87 a     
2-flammig /2-heads     
43000  € 512,00

2 x e27 max. 105 w
eek | eec: A++ – e

CS 21 - B 77 a  
1-flammig /1-head     
23500  € 279,00

e27  max. 105 w
eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 26

18

cs 21 - B 77 A
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mesA long
135235 265

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 19

26

Me 11 - B 87 a     
2-flammig /2-heads     
42000  € 499,00

2 x e27 max. 105 w
eek | eec: A++ – e

Me 11 - B 77 a  
1-flammig /1-head     
23000  € 274,00

e27  max. 105 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+  

MeSa long
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

me 11 - B 87 A
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cono
266 137

Cono
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  

150

100 / 120 / 150

1,5

ø 6

150

Md 82 - B 308 a 
1-flammig /1-head     
11600  € 138,00

e27 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Md 82 - B 355 a 
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
32700  € 389,00

3 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Md 82 - B 364 a 
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
42000  € 499,00

4 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Md 82 - B 366 a 
5-flammig / 5-heads 
150 cm    
53700  € 639,00

5 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

1,5

17

ø 12

md 82 - B 355 A



138

cono
266 139

Cono
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

ø 7

250

150150 250

ø 7

ø 19

26

Md 92 – B 87 a
2-flammig /2-heads     
42000  € 499,00

2 x e27 max. 105 w
eek | eec: A++ – e

Md 92 – B 77 a
1-flammig /1-head     
23000  € 274,00

e27  max. 105 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+ 

md 92 - B 77 A
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momo
264 141234

MoMo
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  

Mo 12 - B 355 a 
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
32700  € 389,00

3 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Mo 12 - B 364 a 
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
42000  € 499,00

4 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Mo 12 - B 366 a 
5-flammig / 5-heads 
150 cm    
53700  € 639,00

5 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

150

Mo 12 - B 308 a 
1-flammig /1-head     
11600  € 138,00

e27 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

17

ø 12

150

100 / 120 / 150

1,5

1,5

mo 12 - B 308 A
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momo
264 143234

MoMo
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentralized
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: s. 87 | p. 87
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 77 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+ 

Mo 22 - B 77 a
1-flammig /1-head     
23000  € 274,00

e27  max. 105 w
eek | eec: A++ – e

150 250

ø 7

ø 19

26

Mo 22 - B 87 a
2-flammig /2-heads     
42000  € 499,00

2 x e27 max. 105 w
eek | eec: A++ – e

ø 7

250

150

mo 22 - B 77 A
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chAt
145

CHat
pendelleuchten 
pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension (einflammig | 1-head)
 rohrpendel | tube suspension (mehrflammige | multiple heads)
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg15 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 57 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+  

ø 6

35

ø 13

150

CH 21 – B 305 a 
kabelpendel
cable pendant
15800  € 187,00

e27 max. 75 w
eek | eec: A++ – e

65

35

2,5

100 / 120 / 150

CH 21 - l 55 a 
rohrpendel
tube pendant
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
52000  € 619,00

3 x e27  max. 75 w
eek | eec: A++ – e

CH 21 - l 58 a 
rohrpendel
tube pendant
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
67800  € 807,00

4 x e27  max. 75 w
eek | eec: A++ – e

CH 21 - l 61 a 
rohrpendel
tube pendant
5-flammig / 5-heads 
150 cm    
83800  € 997,00

5 x e27  max. 75 w
eek | eec: A++ – e

ch 21 - l 55 A

2,5



146

chAt
147

CHat
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

CH 11 - B 308 a 
11900  € 142,00

e27 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

CH 11 - B 355 a 
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
343200  € 514,00

3 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

CH 11 - B 364 a 
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
43200  € 514,00

4 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

CH 11 - B 366 a 
5-flammig / 5-heads 
150 cm    
55200  € 657,00

5 x e27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

ø 6

21

ø 12

150

100 / 120 / 150

150

1,5

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
  

ch 11 - B 308 A

1,5
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mesA mini
149

1001,5

150

ø 10

ø 6

150

Me 01 - B 302 a 
1-flammig /1-head     
9900  € 118,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

7,5

Me 01 - B 342 aM 
3-flammig /3-heads     
25200  € 299,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d
  

MeSa Mini
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires 1,5

me 01 - B 342 Am



150

tuBe
15156

95

14

ø 7

ø 6

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: rohrpendel | tube suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01/sg11 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  g9: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d
  e14: osrAm e14 classic B 46w, eek/eec: d
  led: osrAm e14 parathom (=40w), eek/eec: A+

6

vg 71 - r 59 A

Baldachin rund 
mit kippgelenk für 
dachschrägen
round ceiling box 
with pivot joint for 
pitched roof areas

Vg 71 - r 54 a   
16500  € 196,00
e 14  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - r 55 a   
16500  € 196,00
g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Baldachin eckig 
mit kippgelenk für 
dachschrägen
square ceiling box 
with pivot joint for 
pitched roof areas

Vg 71 - r 58 a   
16800  € 200,00
e 14  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - r 59 a   
16800  € 200,00
g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Baldachin, rund
round mounting 
plates 

Vg 71 - r 52 a
15200  € 181,00
e 14 max.  60 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - r 53 a
15200  € 181,00
g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Baldachin, eckig
square mounting 
plates 

Vg 71 - r 56 a
15500  € 185,00
e 14  max. 60 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - r 57 a
15500  € 185,00
g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

tuBe
rohr-pendelleuchten 
tube pendant 
luminaires
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tuBe
15356

tuBe
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01/sg11 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d
  

150

100 / 120

14

150

ø 6

ø 7

1,5

1,5

Vg 71 - B 418 a
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
42800  € 509,00

4 x g9  max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - B 118 a
1-flammig /1-head     
11700  € 139,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 71 - B 318 a
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
33600  € 399,00

3 x g9  max. 40 w
eek | eec: A++ – e

vg 71 - B 418 A
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tuBe xl
15555 236

tuBe xl
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

150

100 / 1201,5

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: kabelpendel | cable suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d
  led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+
 

Vg 91 - B 319 a 
3-flammig /3-heads
100 cm     
36600  € 435,00

3x e27 max. 60w
eek/eec: A++-e

Vg 91 - B 419 a
4-flammig / 4-heads
120 cm
46800 € 557,00

5 x e27 max. 60 w
eek | eec : A++ – e

1,5

vg 91 - B 319 A

15

150

ø 6

ø 10

Vg 91 - B 119 a
1-flammig  | 1-head     
12700  € 151,00

3 x e27 max. 60w
eek/eec: A++-e
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douBle
15750

douBle
rohr-pendelleuchten 
tube pendant luminaires

11

ø 6

95

1002,5

2,5

Vg 52 - l 72 a
3-flammig / 3-heads 
100 cm     
31900  € 369,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

120 / 150

100 / 120

Vg 52 - l 73 a
4-flammig / 4-heads 
100 cm     
39400  € 469,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - l 75 a
5-flammig / 5-heads 
120 cm     
49900  € 594,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Vg 52 - l 74 a
4-flammig / 4-heads 
120 cm     
41500  € 494,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: glas klar / teilmatt | glass clear / partially matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: rohrpendel | tube suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: Auf Anfrage i on request 
Schrägdecken | oblique ceilings:  Auf Anfrage i on request 
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible

empfohlen für | recommended for:  osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d
  

Vg 52 - l 76 a
5-flammig / 5-heads 
150 cm     
52000  € 619,00

5 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

vg 52 - l 76 A
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coliBri
15952

ColiBri
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

Schirm | Shade: glas weiß matt / melone / capuccino / terracotta / sand | 
 glass white matt / melon / cappuccino / terracotta / sand
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: unten direkt & allseitig gestreut | direct down & all sides diffuse
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: koaxialkabel i coaxial cable
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  möglich | possible
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible
lichtdiffusor | light diffusor: sg01 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d

352,5

113 /
250

7

70

CS 01 - l 26 aK
113 cm
4-flammig | 4-heads     
39500  € 469,00

CS 01 - l 26 al
250 cm
4-flammig | 4-heads      
41200  € 489,00

4 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

352,5

113 /
250

7

100

CS 01 - l 27 aK
113 cm
6-flammig | 6-heads     
52900  € 629,00

CS 01 - l 27 al
250 cm
6-flammig | 6-heads      
54600  € 649,00

6 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

zusätzlich in diesen Farben erhältlich | Available in additional colours

CS 04 - ...CS 02 - ... CS 07 - ...CS 05 - ...

cs 01 - l 27 Ak
222
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AreolA
16128

AreolA
Pendelleuchte 
Pendant luminaire

Armatur | Armature: Aluminium chrom | Aluminium chrome
Voltage: 220 - 240 V
lichtabgabe | light spread: oben & unten | Up & down
Transformator | Transformer:  Inklusive | Inclusive
Dimmbar | Dimmable:  Ja - extern (Dimmer nicht enthalten) | Yes - external (Dimmer not included)
Deckenbefestigung | Ceiling Fixture: Zentral | Central
Aufhängung | Suspension: Ummantelte Geflechtslitze I Insulated braided wire
längere Aufhängungen | longer Suspensions: Nicht möglich | Not possible
Mehrfachaufhängung | Multiple suspension: Nicht möglich | Not possible
Schrägdecken | oblique ceilings:  Nicht möglich | Not possible

Ao 10 - lB 40 C
99900  € 1188,00

leD á ca. 57 W

(=57 kWh/1000 Std. /hrs.)
ca. 4.800 lm, ca. 2.900 K,  
> 85 CrI/ra,  
> 50.000 Std. /hrs. 

eeK | eeC: A+ 

4

120

250

ø 30 ø 40

ø 20

ø 30

ø 20

192

ø 18

ø 25

2
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perFetto
16316 208

Perfetto
pendelleuchten 
pendant luminaires

diffusor i diffuser: Acrylglas opal | Acrylic glass opal
armatur | armature: Aluminium satiniert | Aluminium satined 
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  optional
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

408

150

3
8

81 / 110 / 140

4

Pe 01 - lB 71 a
81 cm
75600  € 899,00

led ca. 35 w

(=35 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.450 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

Pe 02 - lB 72 a
110 cm
100800 € 1199,00

led ca. 48 w

(=48 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 3.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

Pe 03 - lB 73 a
140 cm
114200  € 1359,00

led ca. 62 w

(=62 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

- ... ad
mit sensordimmer |
with sensor dimmer
Aufpreis |
Additional charge
16800 € 200,00

... - lZ ...
mit höhenverstellung | 
rise & fall suspension
Aufpreis | 
Additional charge
11800  € 140,00
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perFetto
165

Perfetto
pendelleuchten 
pendant luminaires

diffusor i diffuser: Acrylglas opal | Acrylic glass opal
armatur | armature: Aluminium satiniert  | Aluminium satined 
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  optional
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

40
8

150

3
10

110 / 140

4

Pe 12 - lB 82 a
110 cm oval
109200 € 1299,00

led ca. 48 w

(=48 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 3.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

Pe 13 - lB 83 a
140 cm oval
122600  € 1459,00

led ca. 62 w

(=62 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.400 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

- ... ad
mit sensordimmer |
with sensor dimmer
Aufpreis |
Additional charge
16800 € 200,00

... - lZ ...
mit höhenverstellung |
rise & fall suspension
Aufpreis | 
Additional charge
11800  € 140,00

16 208
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pAvillon
167

PaVillon
pendelleuchten 
pendant luminaires

Pa 100 - lB 90 a
99900 € 1.188,00

led ca. 56 w

(=56 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.000 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

Auch als niedervoltleuchte mit ringkerntransformator und 3-stufen-helligkeitsteuerung lieferbar.
Also available as a low voltage version with toroidal transformer and 3-step brightness control.

100

3,5

10

27 8

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: 220 - 240v
lichtabgabe | light spread: 30% oben & 70% unten | 30% up & 70% down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja extern (dimmer nicht enthalten) | yes dimmable external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional
 

150

4

... - lZ ...
mit höhenverstellung 
rise & fall suspension
Aufpreis | 
Additional charge
11800  € 140,00
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ledillon
169

ledillon
pendelleuchten 
pendant luminaires

Schirm | Shade: Acrylglas weiß matt | Acrylic glass white matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  80 cm: Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
 100 cm: Ja - integriert (sensordimmer) | yes - built in (sensor dimmer)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

150

80 / 100

406

4

Pa 100 - lB 93 ad
100 cm
inkl. sensordimmer |
incl. sensor dimmer
67200 € 799,00

led ca. 33 w

(=33 kwh/1000 std/hrs), ca. 
3.035 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

... - lZ ...
mit höhenverstellung 
rise & fall suspension
Aufpreis | 
Additional charge
11800  € 140,00

Pa 80 - lB 92 a
80 cm
dimmbar extern 
(dimmer nicht 
enthalten) | 
dimmable external 
(dimmer not 
included)

42000 € 499,00

led ca. 26 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.325 lm, ca. 2.700 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 
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lediziA
171

lediZia
pendelleuchten 
pendant luminaires

armatur | armature: Aluminium handgebürstet / chrom / weiß hochglänzend |
 handbrushed aluminium / chrome / white glossy 
Voltage: 100 - 240 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja - integriert (sensordimmer) | yes - built in (sensor dimmer)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  nicht möglich | not possible
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible

10

6,4

5

le 02 - lB 01 C
chrom | chrome
36900  € 439,00

led ca. 6 w

(=6 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 390 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

le 02 - lB 01 W
weiß hochglänzend |
high-gloss white 
36900  € 439,00

led ca. 6 w

(=6 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 390 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

le 02 - lB 01 a
Aluminium gebürstet |
handbrushed 
aluminium
33500  € 399,00

led ca. 6 w

(=6 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 390 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

Berührungslose sensordimmung: die steuerung der lichthelligkeit erfolgt  
durch Auf- und Abbewegung der hand. |
touchless sensor dimming: Brightness is controlled through an up- and 
down-movement of the hand.

deckenbaldachine mit led-netzteil – Farbe  
passend zur jeweiligen leuchtenoberfläche. |
ceiling fixture with integrated led-transformer.

le 02 - lB 01 A
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ledios
173

ledioS
pendelleuchten 
pendant luminaires

4

6 40

110

le 02 - lB 13 ad
85 cm
3-köpfig | 3-heads 
104900  € 1.24800

3 x led á ca. 4 w

(=12 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 855 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium 
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: 360 grad variabel | 360 degree adjustable
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja - integriert (druckdimmer) | yes - built in (push dimmer)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

le 02 - lB 14 ad  
85 cm
4-köpfig | 4-heads 
126800  € 1.509,00

4 x led á ca. 4 w

(=16 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.140 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

4

6 40

150

1,5

85

9,5

le 02 - lB 24 ad
110 cm
4-köpfig | 4-heads 
134800  € 1.604,00

4 x led á ca. 4 w

(=16 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.140 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+ 

3-köpfig | 3-heads 

le 02 - lB 25 ad  
110 cm
5-köpfig | 5-heads 
156700  € 1.865,00

5 x led á ca. 4 w

(=20 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.425 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

4-köpfig | 4-heads 

4-köpfig | 4-heads 

5-köpfig | 5-heads 

Blendfreie led-lichtelemente einzeln dimmbar
led-heads are glare-free and individually dimmable.

360 grad drehbare led-lichtelemente – optimal 
für ausziehbare tische oder lichtakzente im raum.

led-heads are 360 degrees rotatable. ideal for 
pull-out tables or a unique light atmosphere.

die pendelleuchte ledios ist ein modulares „Baukastensystem“ mit teilmattierten vollglasoptiken.
Fully customised modular “construction kit” system with partly matt glass lenses. 

... - lZ ...
mit höhenverstellung 
rise & fall suspension
l max. 250 cm

Aufpreis | 
Additional charge
13500  € 160,00
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ledios
175

ledioS
pendelleuchten 
pendant luminaires

le 02 - lB 35 ad     
135 cm
5-köpfig | 5-heads
166700  € 1.984,00

5 x led á ca. 4 w

(=20 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.425 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

le 02 - lB 36 ad    
135 cm
6-köpfig | 6-heads
188600  € 2.244,00

6 x led á ca. 4 w

(=24 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.710 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

LE 02
zusätzlicher 
leuchtenkopf | 
additional led 
luminaire head
21900  € 260,00

led ca. 4 watt, 

(=4 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 285 lumen, 
ca. 2700 k, 
> 85 ra, 
> 50.000 std. /hrs.

eek | eec: A+

4

6 40

135

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium 
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: 360 grad variabel | 360 degree adjustable
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja - integriert (druckdimmer) | yes - built in (push dimmer)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

5-köpfig | 5-heads 

6-köpfig | 6-heads 

150

1,5
9,5

le 02 - lB 36 Ad

... - lZ ...
mit höhenverstellung 
rise & fall suspension
l max. 250 cm

Aufpreis | 
Additional charge
13500  € 160,00
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helios led
177

HelioS led
pendelleuchten 
pendant luminaires

he 20 - lB 60 Ac

Sensordimmer Pendelleuchte 

die steuerung der integrierten led-lichttechnik erfolgt über einen  
berührungslosen sensor unterhalb des leuchtenkorpus.  
Über diesen sensor kann in der version BAsic white die helligkeit  
mittels einfacher „Auf- und Ab“-handbewegung gesteuert werden. 

in der version comFort white lässt sich durch eine wischbewegung 
unter dem sensor der modus von helligkeitsdimmung zur Farbtemperatur-
einstellung wechseln. sodann kann die Farbtemperatur des lichts von 
warm-weiß bis neutral-weiß / 1.900 - 3.000 kelvin stufenlos justiert werden. 

Auf Anfrage ist es auch möglich ein Bedienfeld mit Berührungssensor statt 
des berührungslosen sensors zu erhalten.

Sensor dimmer pendant lamp

the integrated led lighting technology is controlled by a touchless sensor 
on the bottom of the pendant lamp. For the BAsic white versions, 
this sensor enables the dimming through an easy “up and down“ hand 
movement. while in the comFort white version, the sensor has an 
additional feature: through a wipe movement, the user changes the mode 
from brightness to colour temperature control. it allows the user to set the 
colour temperature smoothly - from warm-white to neutral-white / 1.900 
to 3.000 kelvin.

on request it is possible to have a touch-sensor instead of the touchless-
sensor built in.



178

helios
179

HelioS
pendelleuchten 
pendant luminaires

He 20 - lB 60 aB 
104 cm
BAsic white 
mit berührungsloser  
sensordimmung |  
with sensor for  
automatic dimming
96500  € 1.148,00

mit | with 
touchdimmer
He 20 - lB 60 aB t
96500  € 1.148,00

16 x led ca. 24 w

(=24 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.440 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

104

150

3

3

6

4 40

He 20 - lB 60 aC 
104 cm
comFort white
mit berührungsloser  
sensordimmung | 
with sensor for  
automatic dimming
113300  € 1.384,00

mit | with 
touchdimmer
He 20 - lB 60 aC t
113300  € 1.348,00

20 x led ca. 30 w

(=30 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.440 lm, 
ca. 1.900 - 3.000 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

144

He 24 - lB 61 aB 
144 cm
BAsic white 
mit berührungsloser  
sensordimmung |  
with sensor for  
automatic dimming
117500  € 1.398,00

mit | with 
touchdimmer
He 24 - lB 61 aB t
1.17500  € 1.398,00

24 x led ca. 36 w

(=36 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.160 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

He 24 - lB 61 aC 
144 cm
comFort white
mit berührungsloser  
sensordimmung | 
with sensor for  
automatic dimming
142700  € 1.698,00

mit | with 
touchdimmer
He 24 - lB 61 aC t
1.42700  € 1.698,00

30 x led ca. 45 w

(=45 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.160 lm, ca. 
1.900 k - 3.000 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

erhältlich auch als 
zugpendel-leuchte 
mit der innovativen 
casablanca-verstell-
mechanik.

Available with the 
innovative casablanca 
system for easy height 
adjustments.

... - lZ ...
mit höhenverstellung 
rise & fall suspension
Aufpreis | 
Additional charge
13500 € 160,00

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium 
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja - integriert (sensordimmer oder touchdimmer) | 
 yes - built-in (sensor dimmer or touchdimmer)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: geflechtslitze | Braided wire
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 - auf Anfrage | p. 88 - on request
Zugpendel | rise & fall: optional

BaSiC WHite: helligkeitsdimmung durch sensortechnik | sensor technology for dimming brightness.
CoMfort WHite : helligkeitsdimmung und licht farben steuer ung durch sensortechnik | 
sensor technology for dimming brightness and controlling light colour. 

he 24 - lz 61 AB
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Follox 1 Fo 45 - lB 54 Ak
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Follox i
18338 204

follox i
kabel-pendelleuchten 
cable pendant luminaires

85 / 125 / 167 / 207 / 247

35
2,5

2,5

...
 A

k 
13

0
...

 A
l 

25
0

3
4,4

diffusor i diffuser:  Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium 
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral | central
aufhängung | Suspension: koaxialkabel i coaxial cable
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  möglich i possible
Zugpendel | rise & fall: nicht möglich | not possible

fo 43 - lB 53 aK
125 cm Breite | width
113 cm länge | length
62500 € 744,00

fo 43 - lB 53 al
125 cm Breite | width
250 cm länge | length
64200 € 764,00

3 x led á ca. 13 w

(=39 kwh/1000 std/hrs), 
ca.3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 44 - lB 54 aK
167 cm Breite | width
113 cm länge | length
76800 € 914,00

fo 44 - lB 54 al
167 cm Breite | width
250 cm länge | length
78500 € 934,00

4 x led á ca. 13 w

(=52 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 45 - lB 55 aK
207 cm Breite | width
113 cm länge | length
91100 € 1.084,00

fo 45 - lB 55 al
207 cm Breite | width
250 cm länge | length
92800 € 1.104,00

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 46 - lB 56 aK
247 cm Breite | width
113 cm länge | length
107000 € 1.274,00

fo 46 - lB 56 al
247 cm Breite | width
250 cm länge | length
108700 € 1.294,00

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 42 - lB 52 aK
85 cm Breite | width
113 cm länge | length
46200 € 549,00

fo 42 - lB 52 al
85 cm Breite | width
250 cm länge | length
47900 € 569,00

2 x led á ca. 13 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+
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Follox 1
18538 204

follox 1
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

 

85 / 125 / 167 / 207 / 247

4,4

3

3

1,8

6
6

diffusor i diffuser:  Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium 
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentral
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89

fo 43 - lB 93 a
125 cm Breite | width
59900 € 713,00

3 x led á ca. 13 w

(=39 kwh/1000 std/hrs), 
ca.3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 44 - lB 94 a
167 cm Breite | width
74200 € 883,00

4 x led á ca. 13 w

(=52 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 45 - lB 95 a
207 cm Breite | width
88500 € 1.053,00

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 46 - lB 96 a
247 cm Breite | width
104400 € 1.242,00

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 42 - lB 92 a
85 cm Breite | width
43600 € 519,00

2 x led á ca. 13 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

150

180

Fo 43 - lB 93 A

follox 1 wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 1 is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for our special cataloge follox.
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Follox 3s
18740 206

follox 3S
draht-pendelleuchten 
wire pendant luminaires

 

85 / 125 / 167 / 207 / 247

4,4

3

3

1,8

6
6

diffusor i diffuser:  Acrylglas satiniert | Acrylic glass satinated 
armatur | armature: Aluminium eloxiert | Aluminium anodized
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: dreiseitig | three sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
deckenbefestigung | Ceiling fixture: zentral & dezentral | central & decentral
aufhängung | Suspension: drahtpendel | wire suspension
längere aufhängungen | longer Suspensions: s. 89 | p. 89
Schrägdecken | oblique ceilings:  s. 88 | p. 88
Zugpendel | rise & fall: s. 89 | p. 89

fo 33 - lB 83 a
125 cm Breite | width
70500 € 839,00

3 x led á ca. 13 w

(=39 kwh/1000 std/hrs), 
ca.3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 34 - lB 84 a
167 cm Breite | width
85600 € 1.018,00

4 x led á ca. 13 w

(=52 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 35 - lB 85 a
207 cm Breite | width
106900 € 1.272,00

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 36 - lB 86 a
247 cm Breite | width
126700 € 1.507,00

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

fo 32 - lB 82 a
85 cm Breite | width
49400 € 588,00

2 x led á ca. 13 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 
eek | eec: A+

150

180

Fo 35 - lB 85 A

follox 3S wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 3S is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for our special cataloge follox.
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eonA

eona
wandleuchte
wall luminaire

armatur | armature: Aluminium weiß | Aluminium white
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & indirekt | up & indirect
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

eo 01 - lW 04 W
19300 € 229,00

led ca. 9 w

(=9 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

ø 19 9



19328 160192

AreolA

areola
wandleuchte
wall luminaire

ao 25 - lW 50 C
27700 € 329,00

led ca. 10 w

(=10 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 850 lm, ca. 2.900 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

Auch als deckenleuchte einsetzbar |  Also mountable as ceiling luminaire

ø 25

6 13

armatur | armature: Aluminium chrom | Aluminium chrome
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: direkt & indirekt | direct & indirect
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  nicht möglich i not possible
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ilAiA

ilaia
wandleuchten
wall luminaires

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | fixture: Aluminium gebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: allseitig | all sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

 Auch als deckenleuchte einsetzbar (s. 32) |  Also mountable as ceiling luminaire (p. 32)

il 02 - ld 81 a
ø 21 cm
21000  € 249,00

1 x led  ca. 13 w 

(=13 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 930 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

il 01 - ld 80 a
ø 15 cm
16800  € 199,00

1 x led ca. 9 w  

(=9 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

il 03 - ld 82 a
ø 26 cm
25200  € 299,00

1 x led  ca. 17 w 

(=17 kwh/1000 std/hrs),  
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std/hrs

eek | eec: A+ 

10

6

ø 15
ø 21

7

15 20

8,5

ø 26

il 02 - ld 81 A



197196 197

sin

Sin
wandleuchte
wall luminaire

Si 01 - lW 01 W
16800 € 199,00

led ca. 9 w

(=9 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 600 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium weiß | Aluminium white
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & indirekt i up & indirect
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

19

12 8

8



19922198

whizz

WHiZZ
wandleuchte
wall luminaire

WH 05 - lW 02 W
39900 € 475,00

2 x led á ca. 9 w

(=18 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1200 lm, ca. 2.700 k, 
> 80 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

26

23

12,5

4 x 20

armatur | armature: Aluminium weiß | Aluminium white
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: indirekt | indirect
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)



20172200

ledicus FlAt

lediCuS flat
wandleuchten
wall luminaires

lichtabstrahlung: 
oben
light emittance: 
up

lu 12 - lW 31 a
Aluminium gebürstet |
handbrushed aluminium
27700  € 329,00

lu 12 - lW 31 W
weiß hochglänzend |
high-gloss white
33600  € 399,00

2 led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.270 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

lichtabstrahlung: 
oben und unten
light emittance: 
up and down

lu 12 - lW 32 a
Aluminium gebürstet |
handbrushed aluminium
33600  € 399,00

lu 12 - lW 32 W
weiß hochglänzend |
high-gloss white
39500  € 469,00

2 led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.270 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

14

16

5,5

1,8

10

lu 12 - lw 31 A

armatur | armature:  Aluminium handgebürstet / weiß-glänzend | handbrushed aluminium / white-glossy
Voltage:  100 - 240 v
lichtabgabe | light spread:  optional: oben / oben & unten | optional: up / up & down
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  nicht möglich | not possible



203202

ledicus

lediCuS
wandleuchten
wall luminaires

armatur | armature: Aluminium handgebürstet / weiß-glänzend | handbrushed aluminium / white-glossy
Voltage: 100 - 240 v
lichtabgabe | light spread: oben | up 
transformator | transformer: inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  nicht möglich i not possible

 

16

6,5

9

4

lu 11 - lW 03 W     
weiß hochglänzend |
high-gloss white
33600  € 399,00

2 led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.270 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

lu 11 - lW 03 a     
Aluminium gebürstet |
handbrushed Aluminium
27700  € 329,00

2 led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.270 lm, ca. 2.700 k, 
> 85 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

lu 11 - lw 03 A



20538 180204

Follox 1

follox 1
wandleuchten
wall luminaires

fo 42 - lW 42 a
85 cm Breite | width
33600 € 399,00

2 x led á ca. 13 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 43 - lW 43 a
125 cm Breite | width
49900 € 594,00

3 x led á ca. 13 w

(=39 kwh/1000 std/hrs), 
ca.3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 44 - lW 44 a
167 cm Breite | width
64200 € 764,00

4 x led á ca. 13 w

(=52 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 45 - lW 45 a
207 cm Breite | width
78500 € 934,00

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 46 - lW 46 a
247 cm Breite | width
94400 € 1.124,00

6 x led á ca. 13 w
(=78 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 41 - lW 41 a
45 cm Breite | width
21800 € 259,00

led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.040 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

WandaBStandSProfil | Wall diStanCe Profile
inklusive wandhalter, für montage über spiegel, Bild, etc. |
including wall bracket for installation above mirror, painting, etc.

 45 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 41 a  6200 €  74,00
 85 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 42 a  7500 €  89,00
 125 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 43 a  9200 € 109,00
 167 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 44 a 10000 €  119,00
 207 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 45 a 10900 €  129,00
 247 x 2,5 x 2,5 cm ZWK - lW 46 a 12100 €  144,00

3

4,4

3

45 / 85 / 125 / 167 / 207 / 247

follox 1 wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 1 is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for the special cataloge follox.

Fo 41 - lw 41 A

diffusor i diffuser: Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: oben oder unten | up or down (je nach Anbringung | depending on installation)
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)



207206

Follox 3s

follox 3S
wandleuchten
wall luminaires

fo 32 - ld 32 a
85 cm Breite | width
41100 € 489,00

2 x led á ca. 13 w

(=26 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 2.080 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 33 - ld 33 a
125 cm Breite | width
58800 € 699,00

3 x led á ca. 13 w

(=39 kwh/1000 std/hrs), 
ca.3.120 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 34 - ld 34 a
167 cm Breite | width
75600 € 899,00

4 x led á ca. 13 w

(=52 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 4.160 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 35 - ld 35 a
207 cm Breite | width
93600 € 1.114,00

5 x led á ca. 13 w

(=65 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 5.200 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 36 - ld 36 a
247 cm Breite | width
113400 € 1.347,00

6 x led á ca. 13 w

(=78 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 6.240 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

fo 31 - ld 31 a
45 cm Breite | width
25200 € 299,00

led ca. 13 w

(=13 kwh/1000 std/hrs), 
ca. 1.040 lm, ca. 3.000 k, 
> 90 cri/ra, 
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+

3

4,4

3

45 / 85 / 125 / 167 / 207 / 247

Fo 32 - lw 32 A

follox 3S wird auch als Modulsystem mit unbegrenzten Möglichkeiten angeboten. Bitte Sonderkatalog follox anfordern. 
follox 3S is also offered as a modular system with unlimited possibilities. Please ask for the special cataloge follox.

40 186

diffusor i diffuser: Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium eloxiert | Aluminium anodized
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: dreiseitig | three sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)



20916 162208

perFetto

Perfetto
wandleuchte
wall luminaire

Pe 21 - lW 51 a
33600  € 399,00 

1 x led ca. 13 w 

(=13 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.040 lm, ca. 3.000 k,  
> 90 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

45

7

3

diffusor i diffuser: Acrylglas satiniert i Acrylic glass satinated
armatur | armature: Aluminium satiniert | Aluminium satined
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

 



211210

lely led

lely led
wandleuchten
wall luminaires

10

4

13

8

13

6

le 11 - lW 362 a
37700 € 448,00 

2 x led á ca. 9 w 

(=18 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.200 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

le 11 - lW 361 a
23400 € 278,00 

1 x led ca. 9 w 

(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: le 11 - lw 361 A: oben oder unten | up or down 
          (je nach Anbringung | depending on installation)
 le 11 - lw 362 A: oben & unten | up & down 
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

 

le 11 - lw 362 A



213212

lely

lely
wandleuchte
wall luminaire

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: rotierbar | rotatable
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

 

6

6 8,5

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d

le 01 - W 351 a
15100 € 179,00 

g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Fassungen fest an der wand montiert. die an zwei seiten offenen würfel 
mit speziellen linsen sind frei drehbar. |
lamp holders fixed on wall. cubes equipped with special lenses are open 
on two sides and fully rotatable.



21518214

Box Bx 10 - w 181 A



21718216

Box

Box
wandleuchten
wall luminaires

1110,5

11

halogen-version
ohne strahlenkranz-
einsatz |
without light
 effect cover

Bx 10 - W 180 a   
Aluminium gebürstet |
handbrushed 
aluminium
18000  € 214,00

Bx 10 - W 180 W  
weiß hochglänzend |
high-gloss white 
22700  € 269,00

g9 max. 60 w 
eek | eec: A++ – e 

halogen-version
mit strahlenkranz-
einsatz |
with light effect cover

Bx 10 - W 181 a   
Aluminium gebürstet |
handbrushed 
aluminium
20500  € 244,00

Bx 10 - W 181 W  
weiß hochglänzend |
high-gloss white 
25200  € 299,00

g9 max. 60 w 
eek | eec: A++ – e 

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
 weiß hochglänzend | high-gloss white 
Voltage: led: 220 - 250 v, halogen: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten & vorne | up & down & front
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: halogen: osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d 

led-version
mit strahlenkranz-
einsatz |
with light effect cover

Bx 10 - lW 181 a 
Aluminium gebürstet |
handbrushed 
aluminium
31900  € 379,00 

Bx 10 - lW 181 W 
weiß hochglänzend |
high-gloss white 
37800  € 449,00 
 

2 x led á ca. 9 w 

(=18 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.200 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

optional mit strahlenkranz-einsatz für 
effektvollen lichtaustritt |
optional light grid effect accessory for 
an astonishing light ambience

gleichmäßiger lichtaustritt ohne strahlenkranz-einsatz.
lichteffektabdeckung nachrüstbar 
(nur bei halogen-version möglich).
light is evenly spreaded without the optional light 
grid effect accessory 
(only possible with halogen version.)

in zwei oberflächen 
erhältlich: Aluminium 
gebürstet und weiß 
hochglanzlack 

Available in two 
colours: handbrushed 
aluminium and high-
gloss white

led-version

halogen-version



21964218

cuBe

CuBe
wandleuchten
wall luminaires

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
lichtdiffusor | light diffusor: sg 01 inklusive | inclusive

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d 

6
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75

100

125
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8 10,5

5 x 5

Vl 72 - W 54 a
1-flammig | 1-head
11700 € 139,00 

1 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Vl 72 - W 112 a
2-flammig | 2-heads
20700 € 246,00 

2 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Vl 72 - W 113 a
3-flammig | 3-heads
27500 € 327,00 

3 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Vl 72 - W 114 a
4-flammig | 4-heads
35700 € 425,00 

4 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Vl 72 - W 115 a
5-flammig | 5-heads
43900 € 522,00 

5 x g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 



221220

rAdius

radiuS
wandleuchten
wall luminaires

9,5

10

4,5

ra 11 - W 152 a 
7900  € 94,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e 

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
Voltage: led: 220 - 250 v, halogen: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: halogen: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 

ra 31 - lW 153 a 
12500  € 139,00

led ca. 4 w 

(=4 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 320 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

9,5

12,5

rA 11 - w 152 A

rA 31 - w 153 A



22352 158222

coliBri

ColiBri
wandleuchten
wall luminaires

CS 01 - W 15 a     
8700  € 104,00

g9 max. 40w

eek | eec: A++ – e 

9

4

4

6

9

CS 01 - W 215 a     
13100  € 156,00

2 x g9 max. 40w

eek | eec: A++ – e 

4

6

16

8

6

zusätzlich in diesen Farben erhältlich | Available in additional colours

CS 04 - ...CS 02 - ... CS 07 - ...CS 05 - ...

Schirm | Shade: glas weiß matt / melone / capuccino / terracotta / sand  
 glass white matt / melon / cappuccino / terracotta / sand
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
lichtdiffusor | light diffusor: sg 01 s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 



225224

tuBulAr

tuBular
wandleuchte
wallluminaire

Porta
wandleuchte
wall luminaire

portA

16

8,5

6,4

4

Vl 54 - W 137 a    
12100  € 144,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e 

5 8

10,2
5

2,5

Pt 01 - W 166 a    
13900  € 165,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e 

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 decopin 40w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)
lichtdiffusor | light diffusor: sg01/sg11 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 



227226

JAcko

JaCKo
wandleuchte
wall luminaire

10
10

2

la 10 - W 41 a 
16300  € 194,00

g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e 

Schirm | Shade: glas extra-klar matt | glass extra-clear matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 



229228

JAckomo

JaCKoMo
wandleuchte
wall luminaire

17
11,5

2

la 12 - W 42 a 
24700  € 294,00

2 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e

Schirm | Shade: glas extra-klar matt | glass extra-clear matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 



231230

iomio

ioMio
wandleuchten
wall luminaires

Schirm | Shade: gläser einseitig weiß mattiert oder dichroitisch bedampfte Borosilikatgläser 
 in 4 Farben | glass discs available in white, matt on one side, and dichroic 
 borosilicate glasses in 4 colours.
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v, led: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: oben & unten | up & down
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d

4

ø 10

11,5
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preis leerarmatur 
price for fitting without glass

halogen:
W 144 a   
12100  € 144,00

g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e

led:
lW 144 a   
18800  € 224,00

2 x led á ca. 4 w
(=8 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 640 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

pro Armatur werden zwei gläser benötigt. 
diese sind beliebig kombinierbar. 
pro Armatur werden zwei gläser benötigt. 
glasses can be combined as required.

glas oben | top glas io 02  
glas unten | lower glas io 04

glas oben | top glas io 06  
glas unten | lower glas io 08

preis einzelglas | price per glass:
glas weiß | white glass    io 01   2300  € 27,00
glas gelb | yellow glass  io 02   7600  € 90,00
glas blau | Blue glass  io 04   7600  € 90,00
glas rot | red glass  io 06   7600  € 90,00
glas grün | green glass  io 08   7600  € 90,00

io 01 - w 144 A



268 23367 122 268232

divide

diVide
wandleuchten
wall luminaires

Ball
wandleuchte
wall luminaire

BAll

di 21 - W 134 W  
14900  € 177,00

g9 max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Ba 21 - W 39 W 
10800  € 129,00

e 27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: 13 cm: osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d 
 35 cm: osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 

12,5
8

13
di 31 - W 135 W  
24700  € 294,00

3 x g9 max. 40 w
eek | eec: A++ – e 

35

11 19

16

12,5
8



235134 265234

momo

MeSa long
wandleuchten
wall luminaires

mesA long

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: halogen: max. 250 v, led: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: halogen: osrAm g9 halopin pro 60w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: halogen: max. 250 v, led: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: halogen: osrAm g9 halopin pro 60w, eek/eec: d

MoMo
wandleuchten
wall luminaires MO 24 - W 102 A   

10900  € 129,00

g9 max.  75 w
eek | eec: A++ – e 

19

28

9
ME 21 - W 102 A   
12600  € 149,00

g9 max. 75 w
eek | eec: A++ – e 

19

26

1-flg. 
ME 11 - B 77 A
20900   EUR   248,00

2-flg. 
ME 11 - B 87 A
39300   EUR   468,00

E 27   105 W

100

Art.-Nr. /FAssungen/max. Watt
zu allen Dela/Tila/Wala dieser Seite
siehe SW-Ausdrucke 16.9.

Serie MESA LONG 
 
    

28

199

MAsse
Armatur
(2 Längen)
wie COLIBIR
CS01-L27..
-
Glas hier
DM 10
H 7,5 

Glas hier
DM 10
H 7,5 

MESA MINI
ME 01 - L 24A K
33600   EUR   399,00
ME01-L24AL
35200   EUR   419,00

G9 40 W

MESA MINI
ME 01 - B 342 A
22600   EUR   269,00

G9 40 W

Pendel 
ME 11 - L 97 A
52900   EUR   629,00

ZUGpendel. 
ME 11 - Z 97 A
65500   EUR   779,00

E 27   105 W

150 

MESA LONG MINI
UW 91 - B 371 AK
37700   EUR   449,00

G9 40 W

19

28

19

26

1-flg. 
ME 11 - B 77 A
20900   EUR   248,00

2-flg. 
ME 11 - B 87 A
39300   EUR   468,00

E 27   105 W

100

Art.-Nr. /FAssungen/max. Watt
zu allen Dela/Tila/Wala dieser Seite
siehe SW-Ausdrucke 16.9.

Serie MESA LONG 
 
    

28

199

MAsse
Armatur
(2 Längen)
wie COLIBIR
CS01-L27..
-
Glas hier
DM 10
H 7,5 

Glas hier
DM 10
H 7,5 

MESA MINI
ME 01 - L 24A K
33600   EUR   399,00
ME01-L24AL
35200   EUR   419,00

G9 40 W

MESA MINI
ME 01 - B 342 A
22600   EUR   269,00

G9 40 W

Pendel 
ME 11 - L 97 A
52900   EUR   629,00

ZUGpendel. 
ME 11 - Z 97 A
65500   EUR   779,00

E 27   105 W

150 

MESA LONG MINI
UW 91 - B 371 AK
37700   EUR   449,00

G9 40 W

9
MO 24 - LW 07 A   
14200  € 169,00

led ca. 9 w
(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

ME 21 - LW 07 A   
15900  € 189,00

led ca. 9 w
(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

264142



237236

tuBe xl

tuBo
wandleuchte
wall luminaire

tuBo

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: nickel matt | nickel matt
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm e14 classic B 46w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium | Aluminium
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

tuBe xl
wandleuchte
wall luminaire

UK 131 - W 131 N   
16600  € 197,00

2 x e 14  max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

Massstab hier ca. 1:10

Breite (an Wand)  6 cm
Tiefe 9 cm
Höhe 32 cm
  

TUBO

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 131 - W 131 N 14900               178,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 137 - W 131 N 14900               178,--

E14 Kerzen 2 x 40W 
mundgeblasenes Glas - Schrauben Nickel matt
mouthblown glass - screws nickel matt

32

6 9
VG 95 - LW 06 A
13400  € 159,00

led ca. 9 w
(=9 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 600 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

15

10

154



260 239118 260238

movie

BoWl
wandleuchte
wall luminaire

Bowl

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: chrom | chrome
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 classic A 57w, eek/eec: d

MoVie
wandleuchte
wall luminaire

BO 64 - W 69 A   
8400  € 99,00

2 x e 27  max. 60 w
eek | eec: A++ – e 

UK 71 - W 75 W
14200  € 169,00

e 27  max. 105 w
eek | eec: A++ – e 

Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

10

31

Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

18
26

16

13



241240

AnAcondA

ligHtPoint
wandleuchte
wall luminaire

lightpoint

ø 3

9

2,52,5

Flexarm 
flexible arm 
50 cm

10

Vg 31 - W 18 a     
16700  € 199,00

g9 max. 25 w

9

2,52,5

anaConda
wandleuchte
wall luminaire

ø 8

Flexarm 
flexible arm 
50 cm

uW 31 - W 12 n     
18800  € 224,00

g9 max. 40 w

Schirm | Shade: glas satiniert | glass satined
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: gerichtet | directed
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 20w, eek/eec: d

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: nickel matt | nickel matt
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: gerichtet | directed
dimmbar | dimmable:  Ja - extern (dimmer nicht enthalten) | yes - external (dimmer not included)

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d



243242

steh- und tischleuchten 

Floor And tABle luminAires

268

266

189

265
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mureA

Murea
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

Mu 01 - S 176 a
50400  € 599,00

2 x e27 max. 75 w
eek : A++ – e

Mu 01 - t 172 a
31500  € 374,00

e27 max. 75 w
eek : A++ – e

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar i dimmable: tischleuchte | table luminaire: optional i optional
 Stehleuchte | floor luminaire: 
 dimmer enthalten - ohne dimmer optional i
 dimmer included - without dimmer optional

empfohlen für | recommended for: tischleuchte | table luminaire 
 osrAm e27 classic A 57w, eek /eec : d
 led : osrAm e27 parathom (=60w), eek /eec : A+
 Stehleuchte | floor luminaire: 
 osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d 
 led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

ø 23

55

ø 28

151

 ø 25

 ø 25



190 247246

eonA

EO 03 - LS 03 WW
kabel weiß |
cable white
58800  € 699,00

led ca. 17 w
(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

armatur | armature: Aluminium weiß | Aluminium white
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
dimmbar | dimmable:  Ja - dimmer inklusive i yes - dimmer inclusive

eona
stehleuchte 
Floor luminaire 

EO 03 - LS 03 WR
kabel rot |
cable red
58800  € 699,00

led ca. 17 w
(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

gefertigt aus einem stück Aluminium schwingt die stehleuchte eonA bei Berührung leicht nach. 
die standfestigkeit der stehleuchte ist dadurch nicht beeinträchtigt. |
made from a single piece of aluminium the floor lamp swings for a while after touching.
the stability of the floor lamp is not affected.

37

127

33

55

eo 03 – ls 03 wr



190 249248

eonA

armatur | armature: Aluminium weiß | Aluminium white
Voltage: 220 - 250 v
lichtabgabe | light spread: unten | down
dimmbar | dimmable:  Ja - dimmer inklusive i yes - dimmer inclusive

eona
tischleuchte
table luminaire

eo 02 - lt 05 ww

EO 02 - LT 05 WW
kabel weiß |
cable white
36900  € 439,00

led ca. 17 w
(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

EO 02 - LT 05 WR
kabel rot |
cable red
36900  € 439,00

led ca. 17 w
(=17 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 1.250 lm, ca. 2.700 k,  
> 80 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

30

23

18

50



251250

Flute Fl 01 - s 192 A



253252

Flute

flute
stehleuchte 
Floor luminaire

57

120

 ø 20

ø 37 / 40 x 40

fl 01 - S 192 a    
runder Fuß | round base
ø 37 cm
117400  € 1.397,00

fl 01 - S 191 a    
Quadratischer Fuß | 
square base
40 x 40 cm
125800  € 1.497,00

glaskörper | glass body:
1 x g9 halopin 
max. 60 w + 
4 x g9 halopin 
max. 75 w

Fluter | flood light:
1 x e 27 halostar 
max. 230 w

eek | eec: A++ – e

repräsentatives 
lichtobjekt. mund-
geblasener, 120 cm 
hoher leuchtenschirm.
5 leuchtmittel im 
glaskörper und  
deckenfluter getrennt 
dimmbar. extrem 
schwerer standfuß, 
wahlweise rund mit 
runder säule oder 
quadratisch mit 
vierkantsäule.

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium
Voltage: 220 - 240 v
lichtabgabe | light spread: Flutlicht & allseitig | Floodlight & all sides
dimmbar | dimmable:  zuleitung mit dimmer, glaskörper / Fluter separat dimmbar
 supply cable with dimmer, glass body / flood light dimmable separately
lichtdiffusor | light diffusor: sg01/sg11 - s. 13 | p. 13

empfohlen für | recommended for: 1x osrAm e27 halolux ceram 205w, eek/eec: d 
 4x osrAm g9 halopin pro 60w, eek/eec: d 
 1x osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d

prestigious lighting  
object. 120 cm high, 
hand blown glass 
shade. 5 lamps in 
luminaire body and 
flood light separately 
dimmable. 
extra heavy-weight 
base, either round or 
square.

Fl 01 - s 191 A



255172254

ledios

ledioS
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

Flexarm
Flexible arm 

30
schaft | stem

15

7

ø 15

le 02 - lt 01 ad 
33600  € 399,00

led ca. 4 w
(=4 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 285 lm, ca. 2.700 k,  
> 85 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

le 02 - lS 01 ad 
42000  € 499,00

led ca. 4 w
(=4 kwh/1000 std. /hrs.)
ca. 285 lm, ca. 2.700 k,  
> 85 cri/ra,  
> 50.000 std. /hrs. 

eek | eec: A+ 

Flexarm
Flexible arm 

30

schaft
stem

90

7

ø 20

armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: 100 - 240 v
lichtabgabe | light spread: gerichtet | directed
transformator | transformer:  inklusive | inclusive
dimmbar | dimmable:  Ja - integriert (druckdimmer) | yes - built-in (push dimmer)



25736 104256

Aih

aiH
stehleuchte 
Floor luminaire 

 ø 33

 ø 38

154

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

weiß glänzend 
glossy white

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt / weiß-glänzend / creme-matt / creme-glänzend |  
 hand blown glass opal white-matt / glossy-white / cream-matt / glossy-cream
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  dimmer enthalten - ohne dimmer optional i
 dimmer included - without dimmer optional

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 classic A 46w, eek/eec: d 
 led: osrAm e27 parathom (=60w) 11w, eek/eec: A+

AI 31 - S 171 A   
58800  € 699,00

AI 37 - S 171 A     
58800  € 699,00

AI 11 - S 171 A    
58800  € 699,00

AI 17 - S 171 A    
58800  € 699,00

2 x e27 max. 75 w
eek: A++ – e

Ai 11 - s 171 A



259258

Aih

aiH
tischleuchte
table luminaire

ø 28

ø 23

53

ø 19

ø 16

43

creme glänzend 
glossy cream

creme matt 
cream matt

weiß matt 
white matt

weiß glänzend 
glossy white

AI 21 - T 172 A   
ø 28
33600  € 399,00

AI 27 - T 172 A     
ø 28
33600  € 399,00

AI 01 - T 172 A     
ø 28
33600  € 399,00

AI 07 - T 172 A      
ø 28
33600  € 399,00

e27 max. 75 w
eek: A++ – e

AI 41 - T 171 A  
ø 19 
25200  € 299,00

AI 47 - T 171 A     
ø 19
25200  € 299,00

AI 51 - T 171 A    
ø 19
25200  € 299,00

AI 57 - T 171 A     
ø 19
25200  € 299,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt / weiß-glänzend / creme-matt / creme-glänzend   
 hand blown glass opal white-matt / glossy-white / cream-matt / glossy-cream
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional | optional

empfohlen für | recommended for: ø 19: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
 ø 28: osrAm e27 classic A 57w, eek/eec: d 
    led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

Ai 27 - t 172 AAi 51 - t 171 A

36 104



239 261118260

Bowl

BoWl
stehleuchte / tischleuchten
Floor luminaire / table luminaires

ø 12

37

ø 16

tischleuchte |
table luminaire

Bo 61 - t 67 a
ø 16 cm
17500  € 209,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

49

ø 26

ø 18

tischleuchte |
table luminaire

Bo 63 - t 68 a
ø 26 cm
22600  € 269,00

2 x g9 max. 60 w
eek: A++ – e

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar i dimmable: tischleuchte | table luminaire: optional i optional
 Stehleuchte | floor luminaire: 
 dimmer enthalten - ohne dimmer optional i
 dimmer included - without dimmer optional

empfohlen für | recommended for: tischleuchte | table luminaire 
 ø 16: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d 
 ø 26: osrAm g9 halopin 48w, eek/eec: d 
 Stehleuchte | floor luminaire: 
 osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
 led: osrAm e27 parathom (60 w), eek/eec: A+

stehleuchte |
Floor luminaire

Bo 65 - S 171 a
ø 35 cm
57100 € 679,00

2 x e27 max. 75 w
eek: A++ – e

Bo 63 - t 68 A

ø 33

152

ø 35



263112262

Bell

Bell
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

50

 ø 21

ø 16

155

ø 30

stehleuchte |
Floor luminaire

Be 91 - S 236 a     
glas weiß | white glass
49200  € 585,00

Be 97 - S 236 a     
glas weiß-sand-weiß |
white-sand-white glass
51700  € 615,00

Be 91 - S 236 ad 
mit dimmer |
with dimmer  
glas weiß | white glass
53400  € 635,00

Be 97 - S 236 ad      
mit dimmer |
with dimmer  
glas weiß-sand-weiß |
white-sand-white glass
55900  € 665,00

2 x e27 max. 60 w
eek: A++ – e

tischleuchte |
table luminaire

Be 81 - t 236 a
glas weiß | white glass
21800  € 259,00

Be 87 - t 236 a
glas weiß-sand-weiß |
white-sand-white glass
23500  € 280,00

Be 81 - t 236 ad
mit dimmer |
with dimmer  
glas weiß | white glass
24800  € 295,00

Be 87 - t 236 ad
mit dimmer |
with dimmer  
glas weiß-sand-weiß | 
white-sand-white glass
26500  € 315,00

2 x g9 max. 60 w
eek: A++ – e

licht aus | light off

das glas weiß / sand / weiß ist außen und innen von weißen Farbschichten 
umschlossen. die Farbe scheint nur bei eingeschaltetem licht durch.

the colour glass white/sand/white has a layer of white glass on the out- 
and on the inside and has a sand-coloured core. the colour is only visible 
when light is on.

licht an | light on

Schirm | Shade: glas weiß-matt / weiß-wand-weiß | glass white-matt / white-sand-white
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed Aluminium 
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional | optional

empfohlen für | recommended for: tischleuchte | table luminaire 
 osrAm g9 halopin 48 w, eek/eec: d 
 
 Stehleuchte | floor luminaire: 
 osrAm e27 classic A 46 w, eek/eec: d 
 led: osrAm e27 parathom (=60w), eek/eec: A+

B 81 - t 236 A

ø 33



235 265134264

momo

MeSa long
tischleuchte
table luminaire

mesA long

MoMo
stehleuchte 
Floor luminaire 

Mo 22 - S 166 a
35300  € 420,00

Mo 22 - S 166 ad
mit dimmer |
with dimmer
39500  € 470,00

e 27 max. 230 w
eek: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional | optional

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 classic A 77w, eek/eec: d
 led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional | optional

empfohlen für | recommended for: osrAm e27 halolux ceram 205w, eek/eec: d 

172

ø 19

ø 28

Me 11 - t 133 a 
10900  € 129,00

e 27 max. 105 w
eek: A++ – e

30

ø 19

ø 16

142 234
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cono

Cono
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

Md 82 - t 131 a 
19900  € 237,00

Md 82 - t 131 ad 
mit dimmer | 
with dimmer
22900  € 273,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

Md 92 - S 118 a 
37700  € 449,00

Md 92 - S 118 ad 
mit dimmer | 
with dimmer
41900  € 499,00

e 27 max. 105 w
eek: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional

empfohlen für | recommended for: tischleuchte | table luminaire: 
 osrAm g9 halopin 33 w, eek/eec: d 

 Stehleuchte | floor luminaire: 
 osrAm e27 classic A 77w, eek/eec: d 
 led: osrAm e27 parathom (=75w), eek/eec: A+

48

ø 12

ø 12154

ø 19

ø 28

md 82 - t 131 A
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BAll

Ball
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

ø 19

125

ø 23 ø 16
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ø 19

ø 16

20

ø 19

Ba 11 - t 159 a    
20900  € 249,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

Ba 11 - t 59 a    
21800  € 259,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

Ba 11 - S 117 a    
25200  € 299,00

Ba 11 - S 117 ad 
mit dimmer
with dimmer
29400  € 349,00

2 x g9 max. 40 w
eek: A++ – e

Schirm | Shade: mundgeblasenes glas opal weiß-matt | hand blown glass opal white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin 33w, eek/eec: d

BA 11 - t 159 ABA 11 - t 59 A



27170270

oyster

oySter
stehleuchte / tischleuchte
Floor luminaire / table luminaire

Schirm | Shade: glas weiß-matt | glass white-matt
armatur | armature: Aluminium handgebürstet | handbrushed aluminium
Voltage: max. 250 v
lichtabgabe | light spread: Allseitig | All sides
dimmbar | dimmable:  optional | optional

empfohlen für | recommended for: osrAm g9 halopin pro 60w, eek/eec: d

SQ 21 - t 174 a    
31300  € 372,00

SQ 21 - t 174 ad    
mit dimmer
with dimmer
34300  € 408,00

g9 max. 75 w
eek: A++ – e

ø 18

SQ 21 - t 175 a    
41800  € 497,00

SQ 21 - t 175 ad    
mit dimmer
with dimmer
44800  € 533,00

2 x g9 max. 75 w
eek: A++ – e

ø 18

SQ 21 - S 104 a    
41800  € 497,00

SQ 21 - S 104 ad    
mit dimmer
with dimmer
46000  € 547,00

g9 max. 75 w
eek: A++ – e

ø 25

SQ 21 - S 105 a    
52300  € 622,00

SQ 21 - S 105 ad    
mit dimmer
with dimmer
56500  € 672,00

2 x g9 max. 75 w
eek: A++ – e

ø 25

sQ 21 - t 174 A sQ 21 - t 175 A

sQ 21 - s 105 AsQ 21 - s 104 A

6060

128128

28

28

15

15
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1.    Präambel
(1.) die casablanca gmbh veräußert waren, „leuchten für haushalte“ 
gemäß elektrog der Bundesrepublik deutschland, ausschließlich an gewer-
betreibende wiederverkäufer, d.h. unternehmer und juristische personen 
des privaten und öffentlichen rechts. eine direkte veräußerung an ver-
braucher f indet nicht statt. 
(2.) sofern sich ein verbraucher gegenüber uns als unternehmer ausgibt 
und auch nicht als verbraucher hätte erkannt werden müssen und hier-
durch waren von uns erhält, so muss er sich bei einer etwaigen geltend-
machung von Ansprüchen als unternehmer behandeln lassen.
(3.) Für sämtliche geschäftsbeziehungen gelten ausschließlich die nachste-
henden geschäftsbedingungen als vereinbart. entgegenstehende oder von 
unseren lieferbedingungen abweichende regelungen des Auftraggebers 
werden nicht anerkannt, es sei denn, die casablanca gmbh stimmt diesen 
ausdrücklich schriftlich zu. Übertragungen von rechten und pflichten des 
Auftraggebers aus den mit uns geschlossenen vertrag bedürfen zu ihrer 
wirksamkeit unserer schriftlichen zustimmung.

2.    Angebote
Alle unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. lieferverträge 
kommen erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung zustande.

3.    Preise, Verpackung, Lieferung
(1.) die preise verstehen sich einschließlich einfacher schutzverpackung 
ab werk offenbach/main und schließen besondere transportverpackung, 
Fracht, porto, versicherung und sonstige nebenkosten nicht ein.
(2.) verpackungsmaterial, auch transportverpackung, wird von uns, bei 
rückgabe frei lager offenbach, ohne kostenerstattung und ohne vergü-
tung zurückgenommen unter der vorraussetzung, dass das material unver-
ändert und weiterverwertbar ist.
innerdeutsche paketdienst-lieferungen werden ab netto-netto-Bestellwert 
von € 300.-- pro Anlieferadresse, innergemeinschaftliche lieferungen in 
der eu ab netto-netto-Bestellwert von € 500.-- pro Anlieferadresse „frei 
haus“ geliefert; ansonsten werden folgende Bearbeitungs-/Frachtpauscha-
len zzgl. mwst. berechnet: innerhalb deutschland € 10.-- bei paketversand 
(i.d.r. leuchtenkörper bis ca 80 cm länge) bzw. € 25.-- bei Frachtver-
sand. lieferungen innerhalb eu bei paketversand € 20.-- bzw. € 50.-- bei 
Frachtversand. Bei lieferungen in drittländer werden die entstehenden 
versandkosten in rechnung gestellt bzw. die sendung „unfrei“ ausgeliefert. 
Bestellungen mit Anlieferadressen an dritte, insbesondere endkunden,  
bedingen einen aufwandsabhängigen Aufschlag, mindestens jedoch € 15.-- 
bei paketsendung sowie € 45.-- bei speditionssendungen.
 (3.) die ware reist in jedem Falle – auch bei lieferung „frei haus“ und/
oder Anlieferung mit unseren Fahrzeugen auf risiko des Auftraggebers. 
die gefahr geht bei jedweder lieferung, auch einer frachtfreien lieferung, 
auf den Auftraggeber über, wenn die ware zum versand gebracht oder 
abgeholt wurde. mangels anderer vereinbarung wird die ware durch 
uns gegen transportbeschädigung versichert und anteilig mit 2% des 
warenwertes berechnet. etwaige Ansprüche hierzu bedingen sofortige 
meldung beim transportführer und von diesem bestätigtes, schriftliches 
schadensprotokoll.

4.    Zahlungsbedingungen, Erstaufträge
(1.) rechnungen sind innerhalb 10 tage nach rechnungsdatum mit 2% 
skonto oder innerhalb 30 tagen nach rechnungsdatum ohne Abzug zahl-
bar. Bei zahlungsverzug werden die banküblichen zinsen – mindestens 
jedoch 7 % über dem jeweiligen Basiszinssatz – ab dem verfalltag berech-
net. erst- und Auslandsaufträge werden nur gegen vorkasse abzüglich 3% 
skonto ausgeführt. 
(2.) zahlungen des Auftraggebers haben ausschließlich per Überweisung, 
per lastschrift,  per einzugsermächtigung oder in bar zu erfolgen. Bei 
scheckzahlungen, insbesondere aus dem Ausland, sind die entstehenden 
kosten zu erstatten. 
(3.) die zurückhaltung von zahlungen wegen irgendwelcher von uns nicht 
anerkannten, entscheidungsreifen oder gerichtlich festgestellten gegenan-
sprüchen des Auftraggebers ist nicht statthaft, ebenso wenig die Aufrech-
nung mit solchen zahlungen. 
(4.) zahlungen des Auftraggebers werden zunächst von uns auf angefallene 
zinsen und sodann auf die älteste Forderung verrechnet.

5.    Lieferfristen und Verzug
(1.) vom Auftraggeber angegebene lieferfristen beginnen im einzelfall erst 
nach abschließender klärung von Ausführungs-einzelheiten, technischen 
oder kaufmännischen Fragen, soweit sie sich aus der sphäre des Auftrag-
gebers stellen. die einhaltung der lieferfristen setzt insbesondere den 
rechtzeitigen eingang sämtlicher vom Auftraggeber zu liefernden unterla-
gen, erforderlichen genehmigungen und Freigaben, sowie die einhaltung 
der vereinbarten zahlungsbedingungen voraus. werden diese voraus-
setzungen durch den Auftraggeber nicht rechtzeitig erfüllt, so verlängern 
sich die Fristen angemessen, dies gilt nicht, wenn wir die verzögerung zu 
vertreten haben.
(2.) vom Auftraggeber angegebene lieferfristen stellen keine lieferfrist-
vereinbarung dar. Allein die vom Auftragnehmer in schriftlicher Auftrags-
bestätigung genannten lieferfristen haben gültigkeit sofern diese vom Auf-
traggeber innerhalb 7 tagen ebenfalls schriftlich gegenbestätigt werden. 
(3.) die vereinbarte lieferfrist verlängert sich angemessen bei maßnahmen 
von Arbeitskämpfen, insbesondere streik, und Aussperrung sowie beim 
eintritt unvorhergesehener ereignisse, die außerhalb des einflussbereiches 
der casablanca gmbh liegen, z.B. Betriebsstörungen, verzögerungen in 
der Anlieferung wesentlicher materialien, soweit solche hindernisse nach-
weislich auf die lieferung des liefergegenstandes von erheblichem einfluss 
sind. dies gilt auch, wenn die umstände bei unterlieferern eintreten. der 
Auftraggeber ist nicht berechtigt, vom Auftrag zurückzutreten, sofern 
lediglich eine unter den besonderen umständen des einzelfalles angemes-
sene verspätung eingetreten ist. kommt die casablanca gmbh in verzug, 
kann der Auftraggeber, sofern er nachweist, dass ihm hieraus ein schaden 
entstanden ist, eine entschädigung für jede vollendete woche des verzu-
ges von je 0,5 % , insgesamt jedoch höchstens 5 % des preises für den teil 
der warenlieferungen verlangen, der wegen des verzuges nicht in Betrieb 
bzw. veräußert werden konnte. 
(4.) sowohl schadensersatzansprüche wegen verzögerung der lieferung 
als auch schadensersatzansprüche statt der leistung, die über die vorer-
wähnte 5 % grenze (vgl. nr. 5 (2.) d. Bedingungen) hinausgehen, sind in 
allen Fällen verzögerter lieferung, auch nach Ablauf einer uns etwa gesetz-
ten Frist zur lieferung, ausgeschlossen. dies gilt nicht, soweit in Fällen des 
vorsatzes, groben Fahrlässigkeit oder wegen der verletzung des lebens, 
des körpers oder der gesundheit zwingend und in den grenzen der nr. 10 
dieser Bestimmungen gehaftet wird. ein rücktritt des Auftraggebers nach 
den gesetzlichen Bestimmungen, setzt ein verschulden der casablanca 
gmbh voraus. eine änderung der Beweislast zum nachteil des Auftragge-
bers ist damit nicht verbunden.

6.    Liefermenge und Lieferannahme
(1.) lieferungsumfang richtet sich nach unserer schriftlichen Auftragsbestä-
tigung und erfolgt in handelsüblicher Qualität. teillieferungen behalten wir 
uns ausdrücklich vor; rückstände behalten ihre gültigkeit und gelangen zur 
Auslieferung. teillieferungen können von uns sofort in rechnung gestellt 
werden.
(2.) Bleibt der Auftraggeber mit der Annahme des kaufgegenstandes 
länger als vierzehn tage ab zugang der Bereitstellungsanzeige vorsätzlich 
oder grob fahrlässig im rückstand, so ist nach setzung einer nachfrist von 
weiteren vierzehn tagen die casablanca gmbh berechtigt, vom vertrage 
zurückzutreten und schadensersatz wegen nichterfüllung in höhe von 20 
% des verkaufspreises zu verlangen. Bei sondermodellen und sonderanfer-
tigungen ist casablanca gmbh zu einer schadensersatzforderung in höhe 
von 100 % des verkaufspreises berechtigt. dem Auftraggeber bleibt der 
nachweis eines geringeren schadens vorbehalten.
(3.) gleiches gilt auch für den Fall einer von uns akzeptierten stornierung. 
dem Auftraggeber bleibt auch hier der nachweis eines geringeren scha-
dens vorbehalten.
(4.) der setzung einer nachfrist bedarf es nicht, wenn der Auftraggeber 
die Annahme ernsthaft oder endgültig verweigert oder offenkundig auch 
innerhalb dieser zeit zur zahlung des kaufpreises nicht imstande ist. 
(5.) erklärt die casablanca gmbh, sie werde den gegenstand nicht an-
nehmen, geht die gefahr eines zufälligen unterganges oder einer zufälligen 
verschlechterung im zeitpunkt der verweigerung auf den Auftraggeber 
über.

7.    Beschaffenheit und Ausführung der Waren
(1.) geringfügige änderungen des modells, der Farben und des dekors 
oder dem technischen Fortschritt dienende Abweichungen sind ohne 
besondere mitteilung zulässig. durch bestimmte produktionsverfahren – 
hier insbesondere bei handverarbeiteten materialien wie keramik, glas, 
stoffe, bearbeitetes metall u. ä. – sich ergebende unregelmäßigkeiten und 
Abweichungen, ebenso wie die unregelmäßigkeiten von verwendeten 
naturprodukten – hier insbesondere marmor, ton, stoffe u. ä. – berech-
tigen in keiner weise zu Beanstandungen und der geltendmachung von 
gewährleistungsansprüchen. eine änderung der Beweislast zum nachteil 
des Auftraggebers ist damit nicht verbunden. ringkerntransformatoren 
entwickeln – auch bei einsatz geeigneter phasenabschnittdimmer für 
induktive lasten! – im dimmerbetrieb Brummgeräusche sowie im nor-
malbetrieb ein leichtes summen. dies ist bauartbedingt und – sofern 
individuell als störend empfunden – kein reklamationsgrund und Fehler. 
von ggfs. an leuchten mitgelieferten dimmern ausgehende Brumm- sowie 
summgeräusche sind ebenfalls bauartbedingt und stellen keinen Fehler 
oder reklamationsgrund dar. werkseitige gewährleistungsverpflichtungen 
sind nach leuchtenumrüstungen ausgeschlossen. 
(2.) die in den typenlisten, prospekten, der internet-homepage und 
sonstigen veröffentlichungen gemachten Angaben stellen keine zusiche-
rungen von eigenschaften und auch keine Übernahme einer garantie dar. 
sämtliche leuchten werden unter zugrundelegung der vde-vorschriften 
gefertigt.

8.    Eigentumsvorbehalt
(1.) die ware bleibt im eigentum der casablanca gmbh bis zur vollstän-
digen zahlung des liefergegenstandes und der zahlung sämtlicher Forde-
rungen aus der geschäftsbeziehung mit dem Auftraggeber einschließlich 
etwaiger nebenforderungen. der Auftraggeber verwahrt das eigentum 
von uns unentgeltlich. die ware, die in unserem eigentum steht, wird als 
vorbehaltsware bezeichnet. soweit der wert aller sicherungsrechte, die 
der casablanca gmbh zustehen, die höhe aller gesicherten Ansprüche 
um mehr als 20 % übersteigt, werden wir auf wunsch des Auftraggebers 
einen entsprechenden teil der sicherungsrechte freigeben. 
(2.) während des Bestehens des eigentumsvorbehalts ist dem Auftrag-
geber eine verpfändung oder sicherungsübereignung untersagt und die 
weiterveräußerung nur wiederverkäufern im gewöhnlichen geschäfts-
gang und nur unter der Bedingung gestattet, dass der wiederverkäufer 
von seinem kunden Bezahlung erhält oder den ausdrücklichen vorbehalt 
macht, dass das eigentum auf den kunden erst übergeht, wenn dieser seine 
zahlungspflicht erfüllt hat. 
(3.) veräußert der Auftraggeber vorbehaltsware, so tritt er bereits jetzt 
seine künftigen Forderungen aus der weiterveräußerung gegen seinen 
käufer mit allen nebenrechten, einschließlich etwaiger saldoforderungen, 
sicherungshalber an uns ab. wir nehmen diese Abtretung an. wird die 
vorbehaltsware mit anderen gegenständen weiterveräußert, ohne dass 
für die vorbehaltsware ein einzelpreis vereinbart wurde, so tritt der Auf-
traggeber mit vorrang vor der übrigen Forderung denjenigen teil der ge-
samtpreisforderung an uns ab, der unserem, in rechnung gestellten preis, 
der vorbehaltsware entspricht. Bei glaubhaftmachung eines berechtigten 
interesses hat der Auftraggeber uns die zur geltendmachung unserer 
rechte gegen den kunden erforderlichen unterlagen auszuhändigen. Bis 
auf widerruf ist der Auftraggeber zur einziehung der abgetretenen For-
derung aus der weiterveräußerung befugt. Bei vorliegen eines wichtigen 
grundes, insbesondere bei zahlungsverzug, zahlungseinstellung, eröffnung 
eines insolvenzverfahrens, wechselprotest oder drohende zahlungsun-
fähigkeit des Auftraggebers, sind wir berechtigt, die einziehungsbefugnis 
des Auftraggebers zu widerrufen. Außerdem können wir nach vorheriger 
Androhung unter wahrung einer angemessenen Frist die sicherungsab-
tretung offen legen, die abgetretenen Forderungen verwerten, sowie die 
offenlegung der sicherungsabtretung durch den Auftraggeber gegenüber 
dem kunden verlangen. 
(4.) dem Auftraggeber ist es gestattet, die vorbehaltsware zu verarbeiten 
oder mit anderen gegenständen zu vermischen oder zu verbinden. die 
verarbeitung, vermischung oder verbindung (im Folgenden: verarbeitung) 
erfolgt für die casablanca gmbh. der Auftraggeber verwahrt die sache 
mit der sorgfalt eines ordentlichen kaufmanns auf seine kosten. Bei verar-
beitung mit anderen, nicht in unserem eigentum stehenden sachen steht 
uns miteigentum an der neuen sache in der höhe des Anteils zu, der sich 
aus dem verhältnis des wertes der verarbeiteten vorbehaltsware zum 
wert der übrigen ware zum zeitpunkt der verarbeitung ergibt. sofern 
der Auftraggeber Alleineigentum an der neuen sache erwirbt, sind sich 
Auftraggeber und die casablanca gmbh einig, dass der Auftraggeber uns 
miteigentum an der durch verarbeitung entstandenen neuen sache im 
verhältnis des wertes der verarbeiteten vorbehaltsware zu der übrigen 
verarbeiteten ware zum zeitpunkt der verarbeitung einräumt. Für den 
Fall der veräußerung der neuen sache tritt der Auftraggeber hiermit 
seinen Anspruch aus der weiterveräußerung gegen den erwerber mit 
allen nebenrechten sicherungshalber an uns ab, ohne das einer weiteren 
besonderen erklärung bedarf. die Abtretung gilt jedoch nur in der höhe 
des Betrages, der von uns in rechnung gestellt wurde und dem wert der 
verarbeiteten vorbehaltsware entspricht. der an uns abgetretene Forde-
rungsteil ist vorrangig zu befriedigen. verbindet der Auftraggeber die vor-
behaltsware mit grundstücken, immobilien oder beweglichen sachen, so 

tritt er, ohne dass es weiterer erklärungen bedarf, auch seine Forderung, 
die ihm als vergütung für die verbindung zusteht, mit allen nebenrechten 
sicherungshalber in höhe des wertes der verbundenen vorbehaltsware 
zum zeitpunkt der verbindung an uns ab.
(5.) Bei pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen verfügungen oder 
eingriffen dritter hat der Auftraggeber die casablanca gmbh unverzüglich 
zu benachrichtigen.
(6.) Bei pflichtverletzungen des Auftraggebers, insbesondere bei zah-
lungsverzug, sind wir nach erfolglosem Ablauf einer dem Auftraggeber 
gesetzten angemessenen Frist zur leistung zum rücktritt und zur rück-
nahme berechtigt; die gesetzlichen Bestimmungen über die entbehrlichkeit 
einer Fristsetzung bleiben unberührt. der Auftraggeber ist zur herausgabe 
verpflichtet.

9.    Haftung für Mängel
(1.) mängelanzeigen, welche bei ordnungsgemäßer und unverzüglicher 
mängeluntersuchung entdeckt worden sind oder hätten entdeckt werden 
können, sind nur innerhalb von acht tagen nach lieferung in schriftlicher 
Form unter Angabe spezif izierter einzelheiten gegenüber der casablanca 
gmbh möglich . dies gilt nicht für verdeckte mängel, welche im zuge 
einer unverzüglichen und ordnungsgemäßen untersuchung nachgewiesen-
ermaßen nicht festgestellt werden konnten. sofern eine schriftliche mänge-
lanzeige durch den Auftraggeber nicht erfolgen sollte, hat er die transport-
kosten der ware bei einer durch die casablanca gmbh nicht genehmigten 
warenrücksendung ,zu tragen, sofern ein mangel in nicht rechtsverjährter 
zeit und in nachfolgenden Bestimmungen vorliegt.
(2.) im Falle eines mangels steht es der casablanca gmbh frei, ob eine 
Beseitigung des mangels oder eine lieferung einer mangelfreien sache 
stattf indet. im Falle einer unaufgeforderten warenzusendung hat der 
Auftraggeber das transportrisiko und transportkosten zu tragen. dem 
Auftraggeber bleibt es ausdrücklich vorbehalten, bei einem Fehlschlagen 
der nacherfüllung den kaufpreis zu mindern oder von dem vertrag zu-
rückzutreten. 
(3.) ein dem Auftraggeber zustehender rückgewähranspruch im Falle des 
rücktritts ist auf den lieferwert der ware beschränkt. darüber hinaus 
sind schadensersatzansprüche ausgeschlossen. das gilt auch für jede Art 
von Folgeschäden. 
(4.) gewährleistungsansprüche des Auftraggebers verjähren in einem Jahr 
seit dem gefahrübergang. 
(5.) Ausgeschlossen von jeglicher gewährleistung sind verbrauchsmateri-
alien wie im lieferumfang enthaltene leuchtmittel, sicherungen sowie der 
Abnutzung unterliegende Bewegungsteile an zugpendelleuchten. 
(6.) im Falle eines unberechtigten nacherfüllungsverlangens des Auftrag-
gebers ist der Auftraggeber verpflichtet,  die notwendigen und erfor-
derlichen Aufwendungen, insbesondere transport-, wege, Arbeits- und 
materialkosten zu tragen. 
(7.) Ansonsten hat die casablanca gmbh nur die typischerweise ent-
stehenden kosten, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass die 
kaufsache nach einem anderen ort als dem erfüllungsort verbracht wurde, 
zu tragen. 
(8.) im Falle einer nacherfüllung durch den Auftraggeber, ist ein Anspruch 
gegenüber uns auf den lieferwert der ware, welche vom Auftraggeber 
nacherfüllt wurde, unter Ausschluss des gewinns beschränkt.

10.    Sonstige Schadensersatzansprüche
(1.) schadens- und Aufwendungsersatzansprüche des Auftraggebers, 
gleich aus welchem rechtsgrund, insbesondere wegen verletzung von 
pflichten aus dem schuldverhältnis und aus unerlaubter handlung sind 
ausgeschlossen. 
(2.) dies gilt nicht, soweit zwingend gehaftet wird, insbesondere nach 
dem produkthaftungsgesetz und in Fällen des vorsatzes, der groben 
Fahrlässigkeit. 
(3.) im Falle von verletzungen des lebens, körper, gesundheit ist die haf-
tung der casablanca gmbh auf den typischerweise bei dem geschäft der 
lampenveräußerung entstehenden schadens begrenzt. Für grobes ver-
schulden eines einfachen erfüllungsgehilfen der casablanca gmbh, nicht 
die haftung eines leitenden Angestellten, ist die haftung für verletzungen 
von leben, körper und gesundheit ausgeschlossen. 

11.    Entsorgung von Erzeugnissen und Verpackungen
(1.) casablanca leuchten gmbh ist bei der stiftung eAr mit einer wee-
registrierungs-nummer gelistet und organisiert die fach- und umweltge-
rechte entsorgung der eigenen produkte die in den geltungsbereich des 
elektrog fallen in zusammenarbeit mit einem dienstleister für Altgeräte-
entsorgung. mitglieds- und registrierungsnummern können bei uns erfragt 
werden.
(2.) im Auftrag der casablanca leuchten gmbh übernimmt ein dienstleis-
ter für verpackungs-entsorgung die fach- und umweltgerechte entsorgung 
oder verwertung des anfallenden verpackungsmaterials. die mitglieds-
nummer kann bei uns erfragt werden.

12.    Datenschutz
die casablanca gmbh ist berechtigt, die im rahmen der geschäftsbe-
ziehung erforderlichen personenbezogenen daten des Auftraggebers zu 
erheben, zu speichern und zu verarbeiten.

13.    Erfüllungsort, Gerichtsstand, anwendbares
         Recht, Verbindlichkeit des Vertrages
(1.) erfüllungsort für alle verbindlichkeiten ist unser werk offenbach/main. 
(2.) gerichtsstand für alle streitigkeiten aus der geschäftsverbindung ist 
offenbach/main.  die casablanca gmbh ist jedoch auch berechtigt, am 
sitz des Auftraggebers zu klagen. 
(3.) Für die rechtsbeziehungen im zusammenhang mit diesem vertrag gilt 
deutsches materielles recht unter Ausschluss des Übereinkommens der 
vereinten nationen über verträge über den internationalen warenverkauf 
(cisg).
(4.) der vertrag bleibt auch bei rechtlicher unwirksamkeit einzelner 
Bestimmungen in seinen übrigen teilen bestehen und verbindlich. dies gilt 
nicht, wenn das Festhalten an dem vertrag eine unzumutbare härte für 
eine partei bedeuten würde. 






